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TRIOTRONIK
Pure Network

  Produktion und Distribution von Netzwerkprodukten
  Kunden in über 70 Ländern

Über uns
Wir sind ein österreichisches, eigentümergeführtes Unternehmen mit einem klaren 
Fokus in der Netzwerktechnik. Pure Network - Dieser Slogan sagt alles über uns aus. 
Wir sind zum einen Distributor für diverse, namhafte Hersteller und zum anderen 
entwickeln und produzieren wir auch selbst Netzwerkkomponenten unter unseren 
eigenen Marken Lightwin (Glasfaser), Wirewin (strukturierte Gebäudeverkabelung) 
und SLIM (die dünnsten Patchkabel am Markt). Unsere Kunden in über 70 Ländern der 
Welt, schätzen unser technisches Know How und unseren persönlichen Kontakt. 

Unsere Kunden und deren Zufriedenheit sind für uns das Wichtigste! Daher bieten 
wir neben dem Vertrieb der Produkte eine Menge Services. Beratung, Planungsun-
terstützung, Logistikservices, Consulting, Schulungen, Sonderfertigungen, technische 
Unterstützung bei der Umsetzung von Projekten, etc.. Ein Team aus Spezialisten steht 
unseren Kunden bei allen Anfragen so gut es geht zur Seite. 

Werte
Wir richten unser Zusammenleben im Unternehmen und mit unseren Kunden und 
Lieferanten nach verschiedenen Werten aus, die für uns sehr wichtig sind. 
Zu diesen zählen folgende:
 
• Kundenorientiert
• Fachkompetenz
• Handschlagqualität
• Respekt
• Toleranz
• Ehrlichkeit
• Flexibel
• Sozial engagiert
• Zukunftsorientiert
• Zielstrebig
• Mutig
• Offene Kommunikation
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max. Übertragungslängen für standardisierte Protokolle

Protokoll Wellenlänge Singlemode
OS1 / 2

62.5/125 μm 
OM1

50/125 μm 
OM2

50/125 μm 
OM3

50/125 μm 
OM4

Ethernet 10 BASE-FL 850 nm 2.000 m

Fast Ethernet 100 BASE-FX 1300 nm 2.000 m

100 BASE-SX 850 nm 550 m

100 BASE-LX 1310 nm 10.000 m

1 Gigabit 
Ethernet

1000 BASE-SX 850 nm 275 m 550 m 1000 m 1100 m

1000 BASE-LX 1310 nm 10.000 m

1000 BASE-ZX 1550 nm 70.000 m

10 Gigabit 
Ethernet

10 GBASE-SR 850 nm 300 m 550m

10 GBASE-LX4 1310 nm 300 m 300 m 300 m 550 m

40 Gigabit 
Ethernet 40 GBASE SR4 850 nm 100 m 150 m

100 Gigabit 
Ethernet

100 GBASE 
SR10

850 nm 100 m 125 m

100 GBASE-LR 1300 nm 
DWDM

10.000 m

100 GBASE-ER 1550 nm 
DWDM

40.000 m

Fiber Channel

4 GFC 850 nm 150 m 380 m 400 m

8 GFC 850 nm 50 m 150 m 200 m

16 GFC 850 nm 35 m 100 m 130 m
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OPTISCHE ÜBERTRAGUNGSFENSTER

ÜBERTRAGUNGSDISTANZEN MIT GLASFASER
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FARBCODES DER FASERN
Fasernummer Swiss DIN  ISO IEC TIA/EIA-598

Nr.   1 rot rot blau blau blau

Nr.   2 grün grün orange gelb orange

Nr.   3 gelb blau grün rot grün

Nr.   4 blau gelb rot weiss braun

Nr.   5 weiss weiss grau grün grau

Nr.   6 violett grau gelb violett weiss

Nr.   7 orange braun braun orange rot

Nr.   8 schwarz violett violett grau schwarz

Nr.   9 grau türkis weiss türkis gelb

Nr.   10 braun schwarz schwarz schwarz violett

Nr.   11 rosa orange rosa braun rosa

Nr.   12 türkis rosa türkis rosa türkis

Bündelader bis 24 LWL ab Fasernummer 13–24 mit Ringsignierung

TECHNISCHE DATEN FÜR GLASFASERKABEL

FARBCODES DER BÜNDEL IM KABEL
Bündelnummer Swiss DIN  ISO IEC TIA/EIA-598

Nr.   1 rot rot blau blau blau

Nr.   2 grün grün orange gelb orange

Nr.   3 weiss blau grün rot grün

Nr.   4 weiss gelb rot weiss braun

Nr.   5 weiss weiss grau grün grau

Nr.   6 weiss grau gelb violett weiss

Nr.   7 weiss braun braun orange rot

Nr.   8 weiss violett violett grau schwarz

Nr.   9 weiss türkis weiss türkis gelb

Nr.   10 weiss schwarz schwarz schwarz violett

Nr.   11 weiss orange rosa braun rosa

Nr.   12 weiss rosa türkis rosa türkis

Bei mehr als 12 Bündeladern beginnt beginnt man wieder mit Farbe Nr. 1. 
Bei mehr als einer Lage der Bündel beginnt das erste Bündel der Lage 2 wieder mit der Farbe Nr. 1

Beispielhafte Zählrichtung eines 576-fasrigen Kabels nach DIN Farbcode
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Wir fertigen Ihnen jedes beliebige Patchkabel Darüber 
hinaus haben wir eines der größten Lagerverfügbarkeiten 
für Glasfaserpatchkabel in Europa um eine rasche 
Belieferung zu garantieren. 

Hier nun eine Übersicht über alle Möglichkeiten von 
Stecker und Kabelmöglichkeiten

Wir bieten auch Sonderlösungen wie OEM Services mit Ih-
rem Logo und Ihrer Beschriftung, Sonderfarben auf Kabel 
oder spezielle Beschriftungswünsche. 

Ganz nach dem Motto. Geht nicht, gibts nicht.

Bezeichnung
Stecker

Bild Vorteile / Tipps

E2000 Sehr hochwertiger Ste-
cker, Laserschutz, Oft 
eingesetzt im Weitver-
kehrsbereich

FC Älterer Glasfaserste-
cker, schraubbar und 
dadurch sehr robust 
gegen Erschütterun-
gen. Wird bei neuen 
Installationen nicht 
mehr verwendet

LC Der „Standardstecker“. 
Kompakt und auf sehr 
vielen aktiven Kom-
ponenten. 1,25mm 
Ferrule

LC wasserdicht 
IP67

Wasserdichte Variante 
des LC Steckers. Per-
fekt für Außenanwen-
dungen wie Fiber to the 
Antenna oder ähnliches

LC Uniboot LC Stecker mit einer 
gemeinsamen Tülle. 
Dadurch kann man 
Simplex Patchkabel 
mit 2 Fasern nehmen. 
Dadurch kompakteres 
Patchen möglich

LSH Die Alternative zum 
E2000 Stecker. Nach-
dem der Patentschutz 
des E2000 ausgelaufen 
ist, kann man nun 
diesen Stecker verwen-
den. 100% kompatibel 
zum E2000

Bezeichnung
Stecker

Bild Vorteile / Tipps

MDC Miniature Duplex Con-
nector. Noch kompak-
ter als LC. Zwei 1,25mm 
Ferrule.Mit diesem Ste-
cker sind noch höhere 
Faserdichten möglich. 
Von USConec

MTP Mehrfaserstecker von 
USConec. Stecker mit 
höchster Packungsdich-
te. 4 - 72 Fasern pro 
Stecker. Meist 8 oder 
12 Fasern pro Stecker 
in Verwendung. Auch 
bei QSFP Modulen im 
Einsatz

MTRJ Älterer Duplex Stecker. 
Wird nicht mehr emp-
fohlen, da man auch 
Fasern nicht kreuzen 
kann

SC Der „Klassiker“ unter 
den LWL Steckern. 
Nicht sehr kompakt, 
aber noch immer sehr 
häufig im Einsatz. 
2,5mm Ferrule

SN Ebenfalls sehr kompak-
ter Glasfaserstecker. 
Ähnlich dem MDC, 
jedoch vom Hersteller 
Senko

ST Recht alter Glasfaser-
stecker mit Bayonett-
verschluss. War sehr 
stark in der Industrie 
verbreitet. 

HIGH QUALITY GLASFASER PATCHKABEL
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Vorteile von Lightwin Glasfaser 
Patchkabeln

• • Lebenslange Garantie Lebenslange Garantie 
 Sobald ein Kabel nicht mehr die Werte bzw.  
 Übertragungen gewährleistet wie im Aus-  
 lieferzustand, tauschen wir jedes Kabel sofort 
 aus!
• 100 % getestet 
 Jedes Patchkabel wird nach dem Fertigungs- 
 prozess zu 100% getestet
• Ausgewählte Ferrule   
 Wir verwenden bei Singlemode und Multi-  
 mode nur ausgewählte Ferrule mit Bohr-  
 durchmessern von nur max. 125,5µm. So  
 mit gewährleisten wir höchste  Qualität und  
 niedrigste Dämpfungswerte
• Biegeunempfindliche Fasern  
 Wir verwenden nur biegeunempfindliche   
 Fasern. Und das auch im Multimodebereich
• Messprotokoll  
 Jedes Kabel wird auf Einfügedämpfung und  
 Rückflussdämpfung gemessen. Diese Mess 
 werte werden jedem Patchkabel beigelegt
• Seriennummern
 Jedes Kabel bekommt eine Seriennummer.  
 Diese Nummer ist mit den Messprotokollen  
 kombiniert und somit können wir jederzeit die  
 Fertigungsschritte und Messwerte überprüfen
• UPC Schliff
 Bei geraden Schliffen, wird nach UPC   
 geschliffen. Ultra polished connector. Der   
 Schliff ist somit besser als der bekannte und 
 weit verbreitete PC Schliff. Natürlich zu   
 100% kompatibel zu PC, jedoch von den   
 Dämpfungswerten noch etwas besser
• Flammwidriger Mantel
 Verwendung von flammwidrigen 
 Mantelmaterial

Bezeichnung
Kabel

Bild Vorteile / Tipps

2,8mm Kabel Duplex
(Figure 8) Robust - der Klassiker 

unter den Mantelstär-
ken

1,8mm Kabel Duplex
(Figure 8)

Dünnere Bauform und 
daher einfacher bei der 
Kabelführung

2,8mm Simplex Zu empfehlen bei 
einzelnen Einfaseran-
wendungen

1,8mm Simplex Sehr häufig bei FTTH 
Anwendungen mit 
hohen Faseranzahlen 
in Verwendung

Doppelmantel
(Figure 0)

Sehr robuste Bauform 
durch zusätzlichen 
Doppelmantel

Armierte Duplex Kabel Stahlwellenmantel 
eingearbeitet. Daher 
trittfest, nagetierge-
schützt und trotzdem 
sehr flexibel

Armierte Simplex 
Kabel

Wie das armierte 
Duplex. Sehr häufig im 
Einsatz bei FTTH Haus-
anschlüssen

Outdoor Duplex Kabel UV beständig, Stahl-
wellenmantel, hoch 
abriebfest. Perfekt für 
FTTA Anwendungen
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Bezeichnung
Kabel

Teil der Artikel-
nummer

2,8mm Kabel Duplex LDP

1,8mm Kabel Duplex LSDP

2,8mm Simplex LSP

1,8mm Simplex LSSP

Armierte Duplex Kabel LADP

Armierte Simplex 
Kabel

LASP

Outdoor Duplex Kabel LODP

Outdoor Simplex Kabel LOSP

Bezeichnung
Faser

Teil der Artikel-
nummer

Multimode 50

Singlemode 09

Bezeichnung
Stecker

Teil der Artikel-
nummer

E2000 E2

E2000/APC E2/APC

FC FC

FC/APC FC/APC

LC LC

LC/APC LC/APC

LC wasserdicht IP67 LC67

LC Uniboot LCU

LSH LSH

LSH/APC LSHAPC

MDC MDC

MTP MTP

MTRJ MTRJ

SC SC

SC/APC SC/APC

SN SN

ST ST

ST/APC ST/APC

L D P  -  5 0  L C - S C  1 . 0  O M 4  F D
D u p l e x  P a t c h k a b e l ,  M u l t i m o d e ,  L C - S C  m i t  1 . 0 m  L ä n g e ,  O M 4  F a s e r  u n d  e i n e m  D o p p e l m a n t e l

Beispiel 
Artikelnummer
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Detailbezeichnung
Faser

Teil der Artikel-
nummer

OM2 Faser OM2

OM3 Faser OM3

OM4 Faser OM4

OM5 Faser OM5

OS2 Faser kein Zusatz bei 
Art.Nr. notwen-
dig, da alle Sin-
glemodefasern 
biegeunemp-
findlich sind

G657A1

Bezeichnung
Zusatzinfo

Teil der Artikel-
nummer

Doppelmantel FD

L D P  -  5 0  L C - S C  1 . 0  O M 4  F D
D u p l e x  P a t c h k a b e l ,  M u l t i m o d e ,  L C - S C  m i t  1 . 0 m  L ä n g e ,  O M 4  F a s e r  u n d  e i n e m  D o p p e l m a n t e l

Länge Teil der Artikel-
nummer

0,25m 0.25

0,5m 0.5

1,0m 1.0

1,5m 1.5

2,0m 2.0

3,0m 3.0

5,0m 5.0

7,0m 7.0

10,0m 10.0

15,0m 15.0

20,0m 20.0

Weitere Längen und Zwischenlängen 
jederzeit möglich
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Ausziehbare 19“ Spleissbox 
• Ausziehbare 19“ Spleissbox mit einfachem Öffnungs-

system durch Druckknöpfe
• Verstellbare Tiefe
• Gerade Kabeleinführung mit je 2x PG13 und 2x PG16
• Material: Stahlblech
• Auslieferung ohne Frontblende
• Verschiedene Frontblenden möglich

• Sliding 19“ SPBOX with easy opening system with 
press buttons

• Depth adjustment
• Straight cable entry with two holes for PG13 or PG16 
• Material: steel sheet
• Shipment without front
• Different frontplates possible

Artikelnummer / Partnumber

LVL GREY PREMIUM

Frontplatten für LVL GREY PREMIUM
• Frontplatte für 12x ST/FC, H-hole, grau FRONTPLATE 12-ST

• Frontplatte für 24x ST/FC, H-hole, grau FRONTPLATE 24-ST

• Frontplatte für 12x SC Simplex / LC Duplex / E2000, grau FRONTPLATE 12-SC

• Frontplatte für 24x SC Simplex / LC Duplex / E2000, grau FRONTPLATE 24-SC

• Frontplatte für 12x SC Duplex / LC Quad / ST Duplex, grau FRONTPLATE 12-DSC

• Frontplatte für 24x SC Duplex / LC Quad / ST Duplex, grau FRONTPLATE 24-DSC

19“ Spleissbox  2HE 
• 19“ Spleissbox, 2HE
• Standardfarbe: RAL7035 - grau, 
• Material: Stahlblech pulverbeschichtet
• Standardkabeleinführung von hinten
• Spleissbox ohne Front

• 19“ SPBOX, 2U
• Standardcolour: RAL7035 - grey
• Material: Cold rolled steel, powdercoated steel
• Front cable manager for patchcords
• Standard cable stub location is rear
• SPBOX without frontplate

Artikelnummer / Partnumber

LVL GREY STANDARD 2U

Frontplatte / Frontplatte Artikelnummer / Partnumber

48xST (H-Hole) FRONTPLATE 48-ST

48xSC FRONTPLATE 48-SC

48xSC Duplex FRONTPLATE 48-DSC

19“ Spleissbox  3HE 
• 19“ Spleissbox, 3HE
• Standardfarbe: RAL7035 - grau, 
• Material: Stahlblech pulverbeschichtet
• Standardkabeleinführung von hinten
• Spleissbox ohne Front

• 19“ SPBOX, 3U
• Standardcolour: RAL7035 - grey
• Material: Cold rolled steel, powdercoated steel
• Front cable manager for patchcords
• Standard cable stub location is rear
• SPBOX without frontplate

Artikelnummer / Partnumber

LVL GREY STANDARD 3U

Frontplatte / Frontplatte Artikelnummer / Partnumber

72xST (H-Hole) FRONTPLATE 72-ST

72xSC simplex FRONTPLATE 72-SC

72xSC Duplex FRONTPLATE 72-DSC

Industriespleissbox für Hutschienenmontage
• Industriespleissbox für Hutschienemontage.
• 4x Kabeleinführung für PG11
• Spleisskassette integriert, jedoch kein Spleisshalter
• Farbe: Grau
• Material: Stahlblech pulverbeschichtet

• Industrial splice box for DIN rail mounting
• 4x cable entry possibility for PG11
• splicecassette included but no splice holder
• Colour: grey
• Material: Metal, powdercoated steel

Artikelnummer / Partnumber

LSBI 6DSC 6x Duplex SC Ausnehmung

LSBI 8SC 8x Simplex SC Ausnehmung

19“ SPLEISSBOXEN
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• Fertig assemblierte Boxen
• Jede Faser geprüft
• Pigtails eingelegt und spleissfertig vorbereitet
• Fasern eingelegt nach DIN Farbcode
• Gehäuse aus Stahlblech, ausziehbar
• Inklusive Spleisskassetten, Schrumpfspeisshalter und 

Schrumpfspleisschutz (beigelegt)
• Kabeleinführung mit 2x PG13 Verschraubung 

vorbereitet
• 2x PG Blindverschraubung
• Pigtailfasern Easystrip, biegeunempfindliche Fasern
• Inklusive einem Set aus 4 Käfigmuttern und Schrau-

ben für die Montage im 19“ Gehäuse
• Farbe: grau RAL7035

• Ready assembled boxes
• Every fiber checked
• Pigtails inserted and prepared ready for splicing
• Fibers inserted according to DIN color code
• Housing made of sheet steel, extendable
• Including splice cassettes, shrink splice holder a
• shrink splice protection (enclosed)
• Cable entry prepared with 2x PG13 screw connection
• 2x PG blind screw connection
• Easystrip pigtail fibers, bend-resistant fibers
• Including a set of 4 cage nuts and screws for moun-

ting in the 19“ housing
• Colour: gray RAL7035

Faser Steckgesicht Anzahl Fasern Artikelnummer / Partnumber

Singlemode Duplex LC 12 SPBOX 12E09 OS2 DLC

Singlemode Duplex LC / APC 12 SPBOX 12E09 OS2 DLC/APC

Multimode OM3 Duplex LC 12 SPBOX 12G50 OM3 DLC

Multimode OM4 Duplex LC 12 SPBOX 12G50 OM4 DLC

Singlemode Simplex SC 12 SPBOX 12E09 OS2 SC

Singlemode Simplex SC / APC 12 SPBOX 12E09 OS2 SLC/APC

Multimode OM3 Simplex SC 12 SPBOX 12G50 OM3 SLC

Multimode OM4 Simplex SC 12 SPBOX 12G50 OM4 SC

Singlemode Duplex SC 12 SPBOX 12E09 OS2 DSC

Singlemode Duplex SC / APC 12 SPBOX 12E09 OS2 DSC/APC

Multimode OM3 Duplex SC 12 SPBOX 12G50 OM3 DSC

Multimode OM4 Duplex SC 12 SPBOX 12G50 OM4 DSC

Singlemode Duplex LC 24 SPBOX 24E09 OS2 DLC

Singlemode Duplex LC / APC 24 SPBOX 24E09 OS2 DLC/APC

Multimode OM3 Duplex LC 24 SPBOX 24G50 OM3 DLC

Multimode OM4 Duplex LC 24 SPBOX 24G50 OM4 DLC

Singlemode Simplex SC 24 SPBOX 24E09 OS2 SC

Singlemode Simplex SC / APC 24 SPBOX 24E09 OS2 SLC/APC

Multimode OM3 Simplex SC 24 SPBOX 24G50 OM3 SLC

Multimode OM4 Simplex SC 24 SPBOX 24G50 OM4 SC

Singlemode Duplex SC 24 SPBOX 24E09 OS2 DSC

Singlemode Duplex SC / APC 24 SPBOX 24E09 OS2 DSC/APC

Multimode OM3 Duplex SC 24 SPBOX 24G50 OM3 DSC

Multimode OM4 Duplex SC 24 SPBOX 24G50 OM4 DSC

Singlemode Duplex LC 48 SPBOX 48E09 OS2 DLC

Singlemode Duplex LC / APC 48 SPBOX 48E09 OS2 DLC/APC

Multimode OM3 Duplex LC 48 SPBOX 48G50 OM3 DLC

Multimode OM4 Duplex LC 48 SPBOX 48G50 OM4 DLC

Singlemode Duplex SC 48 SPBOX 48E09 OS2 DSC

Singlemode Duplex SC / APC 48 SPBOX 48E09 OS2 DSC/APC

Multimode OM3 Duplex SC 48 SPBOX 48G50 OM3 DSC

Multimode OM4 Duplex SC 48 SPBOX 48G50 OM4 DSC

Singlemode Quad LC 96 SPBOX 96E09 OS2 DLC

Singlemode Quad LC / APC 96 SPBOX 96E09 OS2 DLC/APC

Multimode OM3 Quad LC 96 SPBOX 96G50 OM3 DLC

FERTIG ASSEMBLIERTE SPLEISSBOXEN
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IP54 Spleissverteiler 

• inkludiert: Verteilerplatte für 4x SC Simplex oder 4x 
LC Duplex Kupplungen,

• Abmessungen: BxHxT: 103x185x100mm
• 2x PG16 für Patchkabelausgang und 1x PG9 für 

ankommendes Kabel 

• incl.: Splicecassette with cover, Mounting bracket for 
4x SC Duplex / LC Quad / Duplex ST  adapter

• Dimensions: WxHxD: 103x185x100mm
• 2x PG16 and 1x PG9

Artikelnummer / Partnumber

LSB IP54 MINI 4

IP54 Spleissverteiler

• inkludiert: Verteilerplatte für 4x SC Duplex / LC Quad / 
Duplex ST Kupplungen,

• Abmessungen: BxHxT: 103x185x100mm
• 2x PG16 für Patchkabelausgang und 1x PG9 für 

ankommendes Kabel

• incl.: Splicecassette with cover, Mounting bracket for 
4x SC Duplex / LC Quad / Duplex ST  adapter

• Dimensions: WxHxD: 103x185x100mm
• 2x PG16 and 1x PG9

Artikelnummer / Partnumber

LSB IP54 8

IP54 Spleissverteiler

• IP54 Spleissverteiler für bis zu 12x SC Simplex oder 
12x LC Duplex Adapter,

• Abmessungen: BxHxT: 205x319x118mm
• 2x PG13,5 für Patchkabelausgang und 1x PG29 für 

ankommendes Kabel oder umgekehrt 

• IP54 wall box for up to 12x SC Simplex or 12x LC 
Duplex adapter,

• Dimensions: WxHxD: 205x319x118mm
• 2x PG13,5 and 1x PG29

Artikelnummer / Partnumber

LSB IP54 12

IP54 Spleissverteiler

• IP54 Spleissverteiler für bis zu 24x SC Simplex oder 
24x LC Duplex Adapter

• Abmessungen: BxHxT: 205x319x118mm
• 2x PG13,5 für Patchkabelausgang und 1x PG29 für 

ankommendes Kabel oder umgekehrt

• IP54 wall box for up to 24x SC Simplex or 24x LC 
Duplex adapter

• Dimensions: WxHxD: 205x319x118mm
• 2x PG13,5 and 1x PG29

Artikelnummer / Partnumber

LSB IP54 24

IP54 Spleissverteiler

• IP54 Spleissverteiler für bis zu 2x SC Simplex Adapter,
• Abmessungen: BxHxT: 136x136x46mm
• 1x PG7, 2x teilbare Kunststoffeinführung 1-3mm 

• IP54 wall box for up to 2x SC Simplex adapter,
• Dimensions: WxHxD: 136x136x46mm
• 1x PG7, 2x dividable rubber bushing 1-3mm

Artikelnummer / Partnumber

LSB IP54 2-SC

IP54 Spleissverteiler 

• IP54 Spleissverteiler für bis zu 2x SC Duplex Adapter,
• Abmessungen: BxHxT: 136x136x46mm
• 1x PG7, 2x teilbare Kunststoffeinführung 1-3mm 

• IP54 wall box for up to 2x SC Duplex adapter,
• Dimensions: WxHxD: 136x136x46mm
• 1x PG7, 2x dividable rubber bushing 1-3mm

Artikelnummer / Partnumber

LSB IP54 2-DSC

WANDSPLEISSBOXEN

FTTx Hausanschlussbox

• FTTx Hausanschlussbox
• Einbaumöglichkeit für 4 Kupplungen (Simplex SC oder 

LC Duplex
• Inklusive Spleisskassette für bis zu 8 Fasern
• Einführung mit Gummidichtungen und Zugentlas-

tungsmöglichkeit
• Versperrbar

• FTTx wall distribution box
• capacity for 4 connectors (Simplex SC or Duplex LC)
• Including Splice cassette for up to 8 fibers
• Grommits included
• lockable

Artikelnummer / Partnumber

FTTH WALL OUTLET 8
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Kleine IP55 Wandbox inklusive Spleisskassetten für bis zu 48 Fasern

Standardauslieferung ohne Kabeleinführung
LSB 0

Mittelgroße IP55 Box ohne Spleisskassetten. Möglichkeit zum Einbau von verschiedenen 
Spleissmodulen. Max. 2 Module möglich. Für bis zu 192 Fasern

Standardauslieferung ohne Kabeleinführung

LSB 1

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro 
Kassette max. 12 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 
6 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 48

LFC CTR 48

Spleissmodul mit 3 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro 
Kassette max. 24 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 
12 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 72

LFC CTR 72

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro 
Kassette max. 24 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 
12 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 96

LFC CTR 96

Spleissmodul mit 6 Spleisskassetten für Crimpspleisschutz. Pro Kassette 
max. 12 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 1 Lage. Gesamtanzahl 
Spleissungen: 72

LFC CTR 72 
CRIMP

Große IP55 Box ohne Spleisskassetten. Möglichkeit zum Einbau von verschiedenen 
Spleissmodulen. Max. 3 Module. Aufnahme für Überlänge der Bündeladern bereits im 
Lieferumfang enthalten. Für bis zu 288 Fasern

Standardauslieferung ohne Kabeleinführung

LSB 2

WANDSPLEISSBOXEN
Material: Kunststoff, hellgrau

Schutzart:  IP55

Eigenschaften: 3 verschiedene Größen
LSB0 110x170x70mm
LSB1 165x255x110mm
LSB2 216x325x125mm
Bis zu 216 Fasern spleissbar
Verschiedene Spleisskassetten bei LSB1 und LSB2 möglich

Anwendung: Als Wandspleissbox für geschnittene Glasfaserkabel
Auch ungeschnittene Kabel (Loops) können verarbeitet werden
Boxen können in Straßenverteilern (KVZ) als Spleisspunkte eingebaut werden
Als BEP (Building Entry Point)

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro 
Kassette max. 12 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 
6 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 48

LFC CTR 48

Spleissmodul mit 3 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro 
Kassette max. 24 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 
12 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 72

LFC CTR 72

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro 
Kassette max. 24 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 
12 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 96

LFC CTR 96

Spleissmodul mit 6 Spleisskassetten für Crimpspleisschutz. Pro Kassette 
max. 12 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 1 Lage. Gesamtanzahl 
Spleissungen: 72

LFC CTR 72 
CRIMP
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Kleine IP55 Patch-/Spleissbox inklusive Spleisskassetten
Platz für maximal 12 Kupplungen
 
4x für das Netz, 8x für Kunden
Möglichkeit zum Einbau von max. 2 Splittern 1:4

Standardauslieferung ohne Kabeleinführung

LSB 0 PS8

Mittelgroße IP55 Patch-/Spleissbox inklusive Spleisskassetten
Möglichkeit zum Einbau von max. 22 Kupplungen
 
6x für das Netz, 16x für Kunden
Möglichkeit zum Einbau von max. 2 Splittern mit einem Faktor von 1:8 oder 
einen Splitter mit einem Faktor von 1:16

Standardauslieferung ohne Kabeleinführung

LSB 1 PS16

Große IP55 Patch-/Spleissbox inklusive Spleisskassetten
Möglichkeit zum Einbau von max. 48 Kupplungen
 
Möglichkeit zum Einbau von max. 4 Splittern mit einem Faktor 
von 1:8 oder 2 Splitter mit einem Faktor von 1:16

Standardauslieferung ohne Kabeleinführung

LSB 2 PS48

WAND PATCH-/SPLEISSBOXEN
Material: Kunststoff, hellgrau

Schutzart:  IP55

Eigenschaften: 3 verschiedene Größen
LSB0 110x170x70mm für bis zu 8 Kupplungen
LSB1 165x255x110mm für bis zu 16 Kupplungen
LSB2 216x325x125mm für bis zu 44 Kupplungen
Bis zu 216 Fasern spleissbar
Verschiedene Spleisskassetten bei LSB1 und LSB2 möglich

Anwendung: Als Wandspleissbox für geschnittene Glasfaserkabel
Auch ungeschnittene Kabel (Loops) können verarbeitet werden Boxen können in 
Straßenverteilern (KVZ) als Spleisspunkte eingebaut werden
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UNIVERSALKABEL 8 - 24 FASERN 
• Bündeladerkabel mit Nagetierschutz, für Innen und Außenanwendungen (Rohrverlegung), nicht für direkte Erdverlegung, UV beständig

• CPR Klasse: Dca-s2,d1,a1

Bezeichnung
Description

Faser
Fibre

Bündel
Tubes

Fasern/
Bündel

Fibres/Tube

Faseranzahl
Fiber no.

AD
OD

Zugkraft
Tension

Artikelnummer
Part number

 1 = Gel gefüllte Hohlader
 2 = Wasser quellfähiges Garn
 3 = FRLSZH UV beständiger
        Außenmantel

Universalkabel 
Indoor-outdoor Singlemode OS2 1 8 8 5,2mm 1000N LU-DQ(ZN)BH 08E09

Universalkabel 
Indoor-outdoor Singlemode OS2 1 12 12 5,2mm 1000N LU-DQ(ZN)BH 12E09

Universalkabel 
Indoor-outdoor Singlemode OS2 1 24 24 5,8mm 1000N LU-DQ(ZN)BH 24E09

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM3 1 8 8 5,2mm 1000N LU-DQ(ZN)BH 08G50 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM3 1 12 12 5,2mm 1000N LU-DQ(ZN)BH 12G50 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM3 1 24 24 5,8mm 1000N LU-DQ(ZN)BH 24G50 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM4 1 8 8 5,2mm 1000N LU-DQ(ZN)BH 08G50 OM4

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM4 1 12 12 5,2mm 1000N LU-DQ(ZN)BH 12G50 OM4

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM4 1 24 24 5,8mm 1000N LU-DQ(ZN)BH 24G50 OM4

Bezeichnung
Description

Faser
Fibre

Bündel
Tubes

Fasern/
Bündel

Fibres/Tube

Faseranzahl
Fiber no.

AD
OD

Zugkraft
Tension

Artikelnummer
Part number

 1 = FRP Zentralelement
 2 = Wasserabweisendes Garn
 3 = Gel gefüllte PBT Hohlader 
        mit optischen Fasern
 4 = Wasser quellfähiges Band
        oder E-Glas Garn
 5 = Reißfaden
 6 = FRLSZH UV beständiger 
       Aussenmantel

Universalkabel 
Indoor-outdoor Singlemode OS2 4 12 48 7,8mm 2000N LU-DQ 48E09

Universalkabel 
Indoor-outdoor Singlemode OS2 6 12 72 7,8mm 2000N LU-DQ 72E09

Universalkabel 
Indoor-outdoor Singlemode OS2 8 12 96 7,8mm 2000N LU-DQ 96E09

Universalkabel 
Indoor-outdoor Singlemode OS2 12 12 144 7,8mm 2000N LU-DQ 144E09

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM3 4 12 48 7,8mm 2000N LU-DQ 48E09 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM3 6 12 72 7,8mm 2000N LU-DQ 72E09 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM3 8 12 96 7,8mm 2000N LU-DQ 96E09 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM3 12 12 144 7,8mm 2000N LU-DQ 144E09 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM4 4 12 48 7,8mm 2000N LU-DQ 48E09 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM4 6 12 72 7,8mm 2000N LU-DQ 72E09 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM4 8 12 96 7,8mm 2000N LU-DQ 96E09 OM3

Universalkabel 
Indoor-outdoor Multimode OM4 12 12 144 7,8mm 2000N LU-DQ 144E09 OM3

UNIVERSALKABEL 48 - 144 FASERN
• Bündeladerkabel mit Nagetierschutz, für Innen und Außenanwendungen (Rohrverlegung), nicht für direkte Erdverlegung, UV beständig

• CPR Klasse: Eca-s2,d1,a1
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Bezeichnung
Description

Faser
Fibre

Bündel
Tubes

Fasern/
Bündel

Fibres/Tube

Faseranzahl
Fiber no.

AD
OD

Zugkraft
Tension

Artikelnummer
Part number

 1 = FRP Zentralelement
 2 = Wasserabweisendes Garn
 3 = Gel gefüllte PBT Hohlader 
        mit optischen Fasern
 4 = Wasser quellfähiges Band
        oder E-Glas Garn
 5 = Reißfaden
 6 = FRLSZH UV beständiger 
       Aussenmantel

Aussenkabel Singlemode OS2 1 12 12 10,0mm 2000N LA-DQ 12E09

Aussenkabel Singlemode OS2 2 12 24 10,0mm 2000N LA-DQ 24E09

Aussenkabel Singlemode OS2 4 12 48 10,0mm 2000N LA-DQ 48E09

Aussenkabel Singlemode OS2 6 12 72 10,0mm 2000N LA-DQ 72E09

Aussenkabel Singlemode OS2 8 12 96 11,4mm 2700N LA-DQ 96E09

Aussenkabel Singlemode OS2 12 12 144 14,2mm 3000N LA-DQ 144E09

Aussenkabel Singlemode OS2 18 12 216 14,6mm 3000N LA-DQ 216E09

Aussenkabel Multimode 1 12 12 10,0mm 2000N LA-DQ 12G50 OM3

Aussenkabel Multimode 2 12 24 10,0mm 2000N LA-DQ 24G50 OM3

Aussenkabel Multimode 4 12 48 10,0mm 2000N LA-DQ 48G50 OM3

Aussenkabel Multimode 6 12 72 10,0mm 2000N LA-DQ 72G50 OM3

Aussenkabel Multimode 8 12 96 11,4mm 2700N LA-DQ 96G50 OM3

Aussenkabel Multimode 12 12 144 14,2mm 3000N LA-DQ 144G50 OM3

Aussenkabel Multimode 18 12 216 14,6mm 3000N LA-DQ 216G50 OM3

Aussenkabel Multimode 1 12 12 10,0mm 2000N LA-DQ 12G50 OM4

Aussenkabel Multimode 2 12 24 10,0mm 2000N LA-DQ 24G50 OM4

Aussenkabel Multimode 4 12 48 10,0mm 2000N LA-DQ 48G50 OM4

Aussenkabel Multimode 6 12 72 10,0mm 2000N LA-DQ 72G50 OM4

Aussenkabel Multimode 8 12 96 11,4mm 2700N LA-DQ 96G50 OM4

Aussenkabel Multimode 12 12 144 14,2mm 3000N LA-DQ 144G50 OM4

Aussenkabel Multimode 18 12 216 14,6mm 3000N LA-DQ 216G50 OM4

AUSSENKABEL 12 - 216 FASERN
• Aussenkabel, Bündeladerkabel, nicht metallisch mit Nagetierschutz
• Zum Einblasen und Einziehen in Rohrsysteme bzw. zum Einlegen in Sandbeet
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Handmikroskop für Oberflächeninspektion

• Handmikroskop mit 200-facher Vergrößerung
• Erlaubt die schnelle Inspektion von Steckeroberflächen von Patchkabeln
• Für 1,25mm und 2,5mm Ferrule und somit für alle Glasfaserstecker kompatibel

Artikelnummer / Partnumber

FIBERMICROSCOPE 200

REINIGUNGSMATERIAL FÜR GLASFASERSTECKER
Die Reinigung von Glasfaseroberflächen wird leider von den wenigsten ernst genommen und 
gemacht. Dabei ist die Inspektion und die darauf folgende Reinigung eine sehr einfache aber 
ungemein wichtige Methode

Es gilt generell: Vor jedem Patchen ist zuerst eine Inspektion der Steckeroberflächen zu ma-
chen. Sollten diese nicht ganz sauber sein ist zu reinigen und erst dann zu Patchen. 

Verunreinigungen sind die häufigste Fehlerquelle in Netzwerken wo mit Glasfasern gearbeitet 
wird!

ReelCleaner

• Spezial Reinigungssticks für Reinigung der Steckeroberflächen von gesteckten Ports
• 100 Stück Packungen

Artikelnummer / Partnumber

100 Stück Packung für 1,25mm Ferrule (LC, etc) CLEANING STICK 1.25

100 Stück Packung für 2,5mm Ferrule (SC, E2000, etc..) CLEANING STICK 2.5

Reinigungstücher

• Spezial Reinigungstücher ohne Alkohol für Reinigung von Glasfaserferrulen

Artikelnummer / Partnumber

100 Stück Packung CLEANING TISSUES 100

400 Stück Packung CLEANING TISSUES 400

Werzeugkoffer für Glasfasersteckerreinigung

• Das MUST HAVE für jeden Techniker
• Kleiner Koffer mit Handmikroskop für 1,25mm und 2,5mm Ferrule
• Reinigungstücher
• Reel Cleaner mit Ersatzrolle
• One Click Cleaner für Kupplungen für 1,25mm und 2,5mm Ferrule

Artikelnummer / Partnumber

FIBER TOOL KIT 2

ReelCleaner

• ReelCleaner für Reinigung von Glasfaserferrulen
• Für 1,25 und 2,5mm Ferrule 
• bis zu 500 Anwendungen
• Einfach Drücken und man kann den nächsten Stecker reinigen

Artikelnummer / Partnumber

REEL CLEANER

One Click Cleaner

• Reinigung von gesteckten Ferrulen  in Kupplungen
• Aufsatz ermöglicht auch Reinigung von Patchkabelferrulen
• Bis zu 800 Reinigungen möglich

Artikelnummer / Partnumber

Für 1,25mm Ferrule (LC, etc..) ONE CLICK CLEANER 1.25

Für 2,5mm Ferrule (SC, E2000, ST, FC, etc..) ONE CLICK CLEANER 2.5
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MINIKABEL MIT HDPE AUSSENMANTEL
Unsere Minikabel sind speziell konstruierte Kabel mit kleinsten Außendurchmessern und 
geringsten Toleranzen. Diese Kabel werden zum Einblasen in Mikrorohre verwendet. 
Spezielle Mantelmaterialien und ein muskulär aufgebauter Außenmantel, sorgen für 
niedrigste Reibungseigenschaften beim Einblasen des Kabels. Ein GFK Zentralelement 
sorgt für besseres Temperaturverhalten und hohe Zugkraft. Der Mantel besteht bei 
dieser Kabeltype aus einem UV beständigen High Density Polyethylen (HDPE).

Wir verwenden in unseren Kabeln harte, verseilte Hohladern. Diese garantieren einen 
optimalen Längswasserschutz und erlauben es der Faser bei Temperaturschwankungen 
und Bewegungen bei der Installation sich in der Hohlader leicht zu bewegen. Dadurch 
entsteht kein „Stress“ auf die Faser und somit auch kein Makrobending. Die verwende-
ten Fasern sind standardmäßig biegeunempfindliche G.657.A1 Fasern. Unsere G.657.
A1 Faser ist zu 100% kompatibel mit der G.652D Faser und kann somit ohne Probleme 
mit „älteren“, bestehenden G.652D Fasern verbunden werden. Auf Wunsch können die 
Kabel auch mit anderen Fasertypen (G.652D, G.655, etc.) gefertigt werden. 

Als Standardfarbcode der Bündel verwenden wir den DIN Farbcode. Andere Farbcodes 
sind jederzeit möglich. 

Produktgruppe Faser Faseran-
zahl Bündel Fasern pro

Bündel Mantelmaterial Außendurchmes-
ser Artikelnummer

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A1 SM 12 1 12 HDPE 5,4mm LTMC 12 A1CH1X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A1 SM 24 2 12 HDPE 5,4mm LTMC 24 A1CH2X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A1 SM 48 4 12 HDPE 5,4mm LTMC 48 A1DIN4X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A1 SM 72 6 12 HDPE 5,4mm LTMC 72 A1DIN6X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A1 SM 96 8 12 HDPE 6,1mm LTMC 96 A1DIN8X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A1 SM 144 12 12 HDPE 7,9mm LTMC 144 A1DIN12X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A1 SM 192 16 12 HDPE 7,9mm LTMC 192 A1DIN16X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A1 SM 216 18 12 HDPE 7,9mm LTMC 216 A1DIN18X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A1 SM 288 24 12 HDPE 9,3mm LTMC 288 A1DIN24X12H

GENERELLES DESIGN

Optische Fasern sind in einem zentralen Bündel gefertigt. Dieses Bündel besteht aus speziellem Kunststoff und ist mit wasserabweisendem 
Gel gefüllt. Ein FRP Element dient als zentrales Stützelement. Bündel sind rund um das Stützelement verseilt angeordnet.
Wasser blockierende Fäden sind im und um das Kabel eingearbeitet um eventuell eindringendes Wasser zu stoppen. 
Kabelmantel besteht aus HDPE. Kabel lässt sich dadurch hervorragend in Mikrorohre über lange Distanzen einblasen. 

KONSTRUKTION

Beispielhafter Querschnitt eines 96-fasrigen Minikabels dieser Serie

GEEIGNET FÜR  FOLGENDE MIKROROHR DURCHMESSER

Zusammenfassung: 

Kabelmantel:   HDPE
Standard Röhrchenfarbe:  DIN Code
Faserfarben:   DIN Code
Standardtrommellänge: 4km
Halogenfrei:   Ja
UV Beständigkeit:   Ja
Aufmachung:   Einweg Holztrommel
Zum Einblasen geeignet: Ja
Direkte Erdverlegung: Nein
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DETAILLIERTE DATEN

Artikelnumnmer
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H
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A1

CH
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Generell Faseranzahl 12 24 48 72 96 144 192 216 288

Bündeladern
Anzahl 1 2 4 6 8 12 16 18 24

Außendurchmesser
±0.1mm                                    1.45 

Leere Bündeladern als Filler Anzahl 5 4 2 0 0 0 2 0 0

Faseranzahl pro Bündel G.657.A1 12

Zentrales Verstärkungselement
Material FRP

Durchmesser
(mm) 1.6 2.4 2.4 1.6 2.8

Außenmantel

Material HDPE

Farbe Schwarz

Dicke (mm) Durchschnittlich 0.45

Kabel Durchmesser  (±0.2mm)     5.4 6.1 7.9 9.3

Für Mikrorohr 
(Innendurchmesser in mm)     8~12 8~12 10~12 12~16

Max. Zugfestigkeit (N) 600 800 600 1000

Querdruckfestigkeit (N/100mm) Kurzfristig: 500      Langfristig: 200

Kabelgewicht (kg/km) Durchschnittlich    26 36 52 52 80

KABELBESCHRIFTUNG

• Farbe der Beschriftung: Weiss
• Standardbeschriftung: LIGHTWIN - LTMC Faseranzahlx SM G.657.A1 (Aufbau Bündelung) 250µm HDPE COATING {Charge} {Länge}
• Intervall: 1m
• Kundenbeschriftung ab einer Bestellung von einer vollen Trommel, bei Neuproduktion möglich

ROLLENLÄNGE

Standard Trommellänge: 
12-144 Fasern 4 km/Trommel
192-288 Fasern 6km / Trommel
Andere Längen auf Anfrage möglich

KABELTROMMEL
Kabeltrommel ist eine Einweg Holztrommel

BESCHRIFTUNG DER KABELTROMMEL
Folgende Beschriftung finden Sie auf der Kabeltrommel:
• Kabeltyp/Größe
• Kabellänge
• Gewicht
• Produktionsdatum
• Chargennummer

KABELVERPACKUNG
Beide Kabelenden sind mit einem Schutz gegen das Eindringen von Wasser versehen und fest mit der Trommel verbunden, so dass sich 
das Kabel nicht bewegen kann und die Windungen beim Bewegen, Handhaben oder Verlegen nicht rutschen können. Das innere Ende 
steht für die Prüfung zur Verfügung.
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MINIKABEL MIT POLYAMID AUSSENMANTEL
Diese Minikabel haben anstelle des HDPE Mantels einen Kabelmantel aus 
Polyamid. Dieses Material ist härter als HDPE und hat dadurch noch bessere Einblasei-
genschaften. 

Das verwendete Polyamid ist PA-12 und somit das hochwertigste Polyamid für diese Art 
von Kabel.

Weiters verwenden wir bei dieser Kabeltype die neueste Technologieentwicklung bei 
der Kabelherstellung und können durch den extrem stark spiralisiert aufgebauten 
Außenmantel die Reibungsflächen des Kabels im Rohr weiter reduzieren und dadurch 
noch bessere Einblasergebnisse mit diesen Kabeln erreichen. Der Außenmantel lässt 
sich auch sehr leicht abmanteln.

GENERELLES DESIGN

Optische Fasern sind in einem zentralen Bündel gefertigt. Dieses Bündel besteht aus speziellem Kunststoff und ist mit wasserabweisen-
dem Gel gefüllt. Ein FRP Element dient als zentrales Stützelement. Bündel sind rund um das Stützelement verseilt angeordnet.
Wasser blockierende Fäden sind im und um das Kabel eingearbeitet um eventuell eindringendes Wasser zu stoppen. 
Kabelmantel besteht aus PA-12 Material. Polyamid wird auch oft als Nylon bezeichnet. Polyamid hat im Vergleich zu HDPE noch weitaus 
bessere Einblaseigenschaften, da das Material sehr hart ist und dadurch optimale Gleiteigenschaften in Mikrorohrsystemen aufweist. 

KONSTRUKTION

Beispielhafter Querschnitt eines 288-fasrigen Minikabels dieser Serie

GEEIGNET FÜR  FOLGENDE MIKROROHR DURCHMESSER

Produkt-gruppe Faser Faseran-
zahl Bündel Fasern pro

Bündel Mantelmaterial Außendurchmes-
ser Artikelnummer

Mini LTMC PA biegeunempfindliche 200µm SM 144 6 24 PA-12 6,2mm LTMC 144 A1DIN6X24PA 2

Mini LTMC PA biegeunempfindliche G.657A1 SM 192 16 12 PA-12 7,9mm LTMC 192 A1DIN18X12PA

Mini LTMC PA biegeunempfindliche G.657A1 SM 216 18 12 PA-12 7,9mm LTMC 216 A1DIN18X12PA

Mini LTMC PA biegeunempfindliche G.657A1 SM 288 24 12 PA-12 9,3mm LTMC 288 A1DIN24X12PA

Mini LTMC PA biegeunempfindliche 200µm SM 288 24 12 PA-12 7,9mm LTMC 288 A1DIN24X12PA 2

Mini LTMC PA biegeunempfindliche G.657A1 SM 432 18 24 PA-12 11,3mm LTMC 432 A1DIN18X24PA

Mini LTMC PA biegeunempfindliche G.657A1 SM 576 24 24 PA-12 13,4mm LTMC 576 A1DIN24X24PA

Highlights dieser Kabelserie:

- 144 Fasern auf 6,2mm Außendurchmesser. Daher geeignet für 12/8-er Rohre
- 288 Fasern auf 7,9mm Außendurchmesser. Daher geeignet für 14/10-er Rohre
- Kabel mit 432 und 576 Fasern für 20/16-er Rohre

Zusammenfassung: 

Kabelmantel:   PA-12
Standard Röhrchenfarbe:  DIN Code
Faserfarben:   DIN Code
Standardtrommellänge: 4km (144, 432, 576 Fasern)
   6km (192-288 Fasern)
Halogenfrei:   Ja
UV Beständigkeit:   Ja
Aufmachung:   Einweg Holztrommel
Zum Einblasen geeignet: Ja
Direkte Erdverlegung: Nein
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DETAILLIERTE DATEN
Unterscheidung 200µm Fasern 250µm Fasern
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Generell Faseranzahl 144 288 144 192 216 288 432 576

Bündelader
Anzahl 6 24 12 16 18 24 18 24

Außendurchmesser ±0.1mm 2.1 1.2 1.45

Leere Bündelader als Filler Anzahl 0 0 0 2 0 0

Faseranzahl pro Bündel 24x G.657A2 200µm 12x G.657A1 200µm 12x G657A1 24x G657A1

Zentrales Verstärkungselement
Material FRP

Durchmesser
(mm) 2.25 2.6 2.4 1.6 2.8 2.25 2.8

Außenmantel

Material PA-12

Farbe Schwarz

Dicke (mm) 0.45 0.35 0.45

Kabel Durchmesser  (±0.2mm) 6.2 7.9 9.3 11.5 13.4

Für Mikrorohr (Innendurchmesser in mm) 8~12 10~14 12~14 16~20

Max. Zugfestigkeit (N) 800 800 600 1000 1000 1200

Querdruckfestigkeit (N/100mm) Kurzfristig: 500      Langfristig: 200

Kabelgewicht (kg/km) Durchschnittlich 42 78 52 52 80 105 140

KABELBESCHRIFTUNG

• Farbe der Beschriftung: Weiss
• Standardbeschriftung: LIGHTWIN - LTMC Faseranzahlx SM G.657.A1 (Aufbau Bündelung) 250µm HDPE COATING {Charge} {Länge}
• Intervall: 1m
• Kundenbeschriftung ab einer Bestellung von einer vollen Trommel, bei Neuproduktion möglich

ROLLENLÄNGE

Standard Trommellänge: 
12-144 Fasern 4 km/Trommel
192-288 Fasern 6km / Trommel
432 & 576 Fasern 4km / Trommel
Andere Längen auf Anfrage möglich

KABELTROMMEL
Kabeltrommel ist eine Einweg Holztrommel

BESCHRIFTUNG DER KABELTROMMEL
Folgende Beschriftung finden Sie auf der Kabeltrommel:
• Kabeltyp/Größe
• Kabellänge
• Gewicht
• Produktionsdatum
• Chargennummer

KABELVERPACKUNG
Beide Kabelenden sind mit einem Schutz gegen das Eindringen von Wasser versehen und fest mit der Trommel verbunden, so dass sich 
das Kabel nicht bewegen kann und die Windungen beim Bewegen, Handhaben oder Verlegen nicht rutschen können. Das innere Ende 
steht für die Prüfung zur Verfügung.

Zusammenfassung: 

Kabelmantel:   PA-12
Standard Röhrchenfarbe:  DIN Code
Faserfarben:   DIN Code
Standardtrommellänge: 4km (144, 432, 576 Fasern)
   6km (192-288 Fasern)
Halogenfrei:   Ja
UV Beständigkeit:   Ja
Aufmachung:   Einweg Holztrommel
Zum Einblasen geeignet: Ja
Direkte Erdverlegung: Nein
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MINIKABEL MIT REDUZIERTEM DURCHMESSER

Minikabel mit reduziertem Außendurchmesser um bis zu 72 Fasern in ein 10/6-er Mikro-
rohr einzublasen. 

Diese Kabel werden hauptsächlich als Anschlusskabel im FttH Bereich verwendet. 
Verfügbar von 12 - 72 Fasern. 

Bei dieser Kabeltype wird eine 200µm Faser verwendet um den Durchmesser zu errei-
chen. 
Diese Faser ist jedoch zu 100% mit 250µm Fasern kompatibel. Diese kann ohne Proble-
me mit 
250µm Fasern gespleisst werden. Bei der 200µm Faser wird das Coating reduziert. Der 
Faserkern 
ist derselbe wie bei einer üblichen 250µm Faser.

GLASFASERKABEL GENERELL

Optische Fasern sind in einem zentralen Bündel gefertigt. Dieses Bündel besteht aus speziellem Kunststoff und ist mit wasserabweisen-
dem Gel gefüllt. Ein FRP Element dient als zentrales Stützelement. Bündel sind rund um das Stützelement verseilt angeordnet.
Kabelmantel besteht aus HDPE. Kabel lässt sich dadurch hervorragend in Mikrorohre über lange Distanzen einblasen. 

KONSTRUKTION

Querschnitt des Kabels

GEEIGNET FÜR FOLGENDE MIKROROHR DURCHMESSER

48 Fasern
1 Leerer Füller
2 Bündelader
3 Fasern
4 Gel-Füllung
5 FRP Zentralelement
6 HDPE Mantel
7 Reißfaden

Produktgruppe Faser Faseran-
zahl Bündel Fasern pro

Bündel Mantelmaterial Außendurchmes-
ser Artikelnummer

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A2 SM 12 1 12 HDPE 4,5mm LTMCR 12 A1CH1X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A2 SM 24 2 12 HDPE 4,5mm LTMCR 24 A1CH2X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A2 SM 48 4 12 HDPE 4,5mm LTMCR 48 A1CH4X12H

Mini LTMC biegeunempfindliche G.657A2 SM 72 6 12 HDPE 4,5mm LTMCR 72 A1CH6X12H

Zusammenfassung: 

Kabelmantel:   HDPE
Standard Röhrchenfarbe:  DIN Code
Faserfarben:   DIN Code
Standardtrommellänge: 4km
Halogenfrei:   Ja
UV Beständigkeit:   Ja
Aufmachung:   Einweg Holztrommel
Zum Einblasen geeignet: Ja
Direkte Erdverlegung: Nein
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4 - 24 Fasern
1 Glasfaser
2 Gel-Füllung
3 Zentralbündelader
4 Zugentlastungselemente (Aramid)
5 Außenmantel

DETAILLIERTE DATEN

Artikelnummer LCTMC 4 A1 1X4 HDPE LCTMC 12 A1 1X12 HDPE LCTMC 24 A1 1X24 HDPE

Faser Anzahl 4 12 24

Bündel Durchmesser (mm) 2,6

Außenmantel

Material HDPE

Farbe Schwarz

Dicke(mm) Durschnittliche 0,5

Zugkraft (N) 150

Kabel Durchmesser (mm) 3,8mm

Kabel Gewicht (kg/km) 14

MIKROKABEL MIT 3,8MM AUSSENDURCHMESSER

Kabeltypen mit bis zu 24 Fasern für 10/6-er oder 12/8-er Mikrorohre
Diese Kabel werden hauptsächlich als Hausanschlusskabel im FttH Bereich verwendet. 
Das Kabel hat einen robusteren Aufbau als die Type LMCC mit 2,3mm.

GLASFASERKABEL GENERELL

Optische Fasern sind in einem zentralen Bündel gefertigt. Dieses Bündel besteht aus speziellem Kunststoff und ist mit 
wasserabweisendem Gel gefüllt. Fasern in einem Bündel. 

KONSTRUKTION

Querschnitt des Kabels

GEEIGNET FÜR FOLGENDE MIKROROHR DURCHMESSER

Zusammenfassung: 

Kabelmantel:   HDPE
Standard Röhrchenfarbe:  Weiß
Faserfarben:   DIN Code
Standardtrommellänge: 4km
Halogenfrei:   Ja
UV Beständigkeit:   Ja
Aufmachung:   Einweg Holztrommel
Zum Einblasen geeignet: Ja
Direkte Erdverlegung: Nein

Zusammenfassung: 

Kabelmantel:   HDPE
Standard Röhrchenfarbe:  DIN Code
Faserfarben:   DIN Code
Standardtrommellänge: 4km
Halogenfrei:   Ja
UV Beständigkeit:   Ja
Aufmachung:   Einweg Holztrommel
Zum Einblasen geeignet: Ja
Direkte Erdverlegung: Nein
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GLASFASERKABEL GENERELL

Optische Fasern sind in einem zentralen Bündel gefertigt. Dieses Bündel besteht aus speziellem Kunststoff und ist mit 
wasserabweisendem Gel gefüllt. Aramid dient als Zugentlastung. Kabelmantel besteht aus High Density Polyethylen. 
Durch die gerillte Form des Außenmantels, hat das Kabel perfekte Einblaseigenschaften.

KONSTRUKTION

Querschnitt des Kabels

DETAILLIERTE DATEN

Artikelnummer LMCC 4 A1 1X4 HDPE LMCC 12 A1 1X12 HDPE LMCC 24 A1 1X24 HDPE

Faser Anzahl 4 12 24

Bündel Durchmesser (mm) 1.8±0.2

Außenmantel

Material HDPE

Farbe Schwarz

Dicke(mm) Durschnittliche 0,2

Kabel Durchmesser (mm) 2,3mm 2.6mm

Kabel Gewicht (kg/km) 5±1.0

GEEIGNET FÜR FOLGENDE MIKROROHR DURCHMESSER

MIKROKABEL AB 2,3MM AUSSENDURCHMESSER

Mikrokabel bis zu 24 Fasern zum Einblasen in Fttx Mikrorohre.
Optimal geeignet für 7/4-er oder 10/6-er Mikrorohre. Durch das neue Design dieses 
Kabels, konnten wir nun Rillen in den Außenmantel dieses Kabeltypes bringen. Die Rillen 
sorgen für weniger Riebfläche im Mikrorohr und begünstigen damit die Einblaslängen 
des Kabels positiv im Vergleich zu ganz runden Kabeltypen ohne Rillen.

Weiters wurde der Kabelaufbau im Vergelich zum Vorgängermodell etwas gestärkt.
Dadurch knickt diese Kabeltype nicht leicht wie andere Mikrokabel mit ähnlichem 
Durchmesser anderer Hersteller.

Jetzt neu mit Rillen im 
Außenmantel für noch 

bessere Einblaseigenschaften

entspricht dem Materialkonzept des Bundes in AT und DE

Zusammenfassung: 

Kabelmantel:   HDPE
Standard Röhrchenfarbe:  Weiß
Faserfarben:   DIN Code
Standardtrommellänge: 4km
Halogenfrei:   Ja
UV Beständigkeit:   Ja
Aufmachung:   Einweg Holztrommel
Zum Einblasen geeignet: Ja
Direkte Erdverlegung: Nein
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AUSSENKABEL ZUM EINBLASEN IN 50MM ROHRE
Aussenkabel mit sehr hoher Zugkraft mit bis zu 288 Fasern.
Geeignet für direkte Erdverlegung oder zum Einblasen in 50mm Rohre oder andere Rohr-
systeme mit 25mm, 32mm oder 40mm.

Kabel wird mit G.652D oder G.657A1 Fasern geliefert.  

Als Standardfarbcode der Bündel verwenden wir den DIN Farbcode. Andere Farbcodes 
sind jederzeit möglich. 

Produktgruppe Faser Faser-
anzahl Bündel Fasern pro

Bündel Mantel Zugkraft Außen-
durchmesser Artikelnummer

A-DQ (ZN) B2Y G.652D (Auf Wunsch auch G.657A1) 12 1 12 PE 5000N 11,0 mm A-DQ 12 G652D DIN 1X12

A-DQ (ZN) B2Y G.652D (Auf Wunsch auch G.657A1) 24 2 12 PE 5000N 11,0 mm A-DQ 24 G652D DIN 2X12

A-DQ (ZN) B2Y G.652D (Auf Wunsch auch G.657A1) 48 4 12 PE 5000N 11,0 mm A-DQ 48 G652D DIN 4X12

A-DQ (ZN) B2Y G.652D (Auf Wunsch auch G.657A1) 72 6 12 PE 5000N 11,0 mm A-DQ 72 G652D DIN 6X12

A-DQ (ZN) B2Y G.652D (Auf Wunsch auch G.657A1) 96 8 12 PE 5000N 11,8 mm A-DQ 96 G652D DIN 8X12

A-DQ (ZN) B2Y G.652D (Auf Wunsch auch G.657A1) 144 12 12 PE 5000N 13,6 mm A-DQ 144 G652D DIN 12X12

A-DQ (ZN) B2Y G.652D (Auf Wunsch auch G.657A1) 192 6+10 12 PE 5000N 15,2 mm A-DQ 192 G652D DIN 16X12

A-DQ (ZN) B2Y G.652D (Auf Wunsch auch G.657A1) 216 6+12 12 PE 5000N 15,2 mm A-DQ 216 G652D DIN 18X12

A-DQ (ZN) B2Y G.652D (Auf Wunsch auch G.657A1) 288 9+15 12 PE 5000N 16,6 mm A-DQ 288 G652D DIN 24X12

GENERELLES DESIGN

Optische Fasern sind in einem zentralen Bündel gefertigt. Dieses Bündel besteht aus speziellem Kunststoff und ist mit wasserabweisen-
dem Gel gefüllt. Ein FRP Element dient als zentrales Stützelement. Bündel sind rund um das Stützelement verseilt angeordnet.
Wasser blockierende Fäden sind im und um das Kabel eingearbeitet um eventuell eindringendes Wasser zu stoppen. 
Kabelmantel besteht aus UV beständigem PE.  

KONSTRUKTION

Beispielhafter Querschnitt eines 96-fasrigen Aussenkabels

KABEL AUCH GEEIGNET ZUM EINBLASEN IN 50MM ROHREN

Kabelaufbau
Glasgarn
Wasserdichte Schicht
Wassdichtes Garn
FRP Zentralelement
Gel Füllung
Bündelader
Glasfasern
Reißfaden
PE Mantel

50 MM

Sehr hohe Zugkraft 
mit bis zu 5000N

Zusammenfassung: 

Kabelmantel:   PE
Standard Röhrchenfarbe:  DIN Code
Faserfarben:   DIN Code
Standardtrommellänge: 4km
Halogenfrei:   Ja
UV Beständigkeit:   Ja
Aufmachung:   Einweg Holztrommel
Zum Einblasen geeignet: Ja
Direkte Erdverlegung: Ja
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PRETERM 8 G50 OM3 LC-LC 250.0

Artikelnummerngenerator
Partnumber generator

PRETERM Faseranzahl
Nr. of fibers

Faser
Fibre

Stecker 
Connector 

Länge des Kabels
Length of the cable

PRETERM

2=2 Fibers
4=4 Fibers
6=6 Fibers
8=8 Fibers
12=12 Fibers
24=24 Fibers
48=48 Fibers

E09=SM OS2
G50=MM OM2
G50 OM3=MM OM3
G50 OM4=MM OM4

LC=LC
LCAPC=LC/APC
SC=SC
SCAPC=SC/APC
ST=ST
STAPC=ST/APC
FC=FC
FCAPC=FC/APC
E2000=E2
E2APC=E2000/APC
F3=F3000
F3APC=F3000/APC
MTRJ=MTRJ

1=1 Meter
.
.
.
145=145m
.
.
.

Vorkonfektionierte Glasfaserkabel

Sie sagen uns die Länge, Faser und den Stecker
Wir fertigen Ihnen das passende Kabel innerhalb kür-
zester Zeit (4-8 Werktage)

2-48 Fasern (höhere Faseranzahl auf Anfrage)
Standardfertigung:
> beidseitige Einzugshilfe
> abgesetzte Kabelpeitschen
> Hochwertiger Kabelaufteiler
> Lieferung auf Einwegtrommeln
> Messprotokoll für jeden Stecker

Preterminated Trunkcables

You tell us the length, fiber and connectors
We produce for you the right cable - within shortest 
time! (4-8 working days)

2-48 Fibers (higher fiber counts on request)
Standardassembling:
> Pulling tube on both ends
> different length of pigtails
> Premium cable divider
> Delivery on one way drum
> Measurement protocoll for each connector

Professioneller Faseraufteiler

Professional Fiber Divider

Einfache Demontage der 
Einzugshilfe
PG Verschraubung für 
Befestigung in Box

Easy demounting of pulling tube
Bushing to fix it inside a panel

Holz Einwegtrommel inkl.
Messprotokoll

Wooden drum including measurement 
protocoll

VORKONFEKTIONIERTE KABEL
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Simplex SC - Simplex SC Panel - fertig assembliert
zum Spleissen für  Singlemode oder Multimode

Box - ready assembled 
for splicing services for Singlemode or Multimode

• 1x PG13 Verschraubung
• 3x PG Blindverschraubung
• 1HE ausziehbar, wenn notwendig Blindstopfen

• 1x PG13 cable gland
• 3x PG13 screw plug 
• 1U, retractable box, if necessary blindcovers on the front

Artikelnummer / Partnumber

PTBOX XE09 SC-SC X=Faseranzahl - 4/8/12/24
X=Number of fibers - 4/8/12/24

PTBOX XG50 SC-SC

PTBOX XG50 SC-SC OM3

PTBOX XG50 SC-SC OM4

Duplex SC - Duplex SC Panel - fertig assembliert
zum Spleissen für  Singlemode oder Multimode

Box - ready assembled 
for splicing services for Singlemode or Multimode

• 1x PG13 Verschraubung
• 3x PG Blindverschraubung
• 1HE ausziehbar, wenn notwendig Blindstopfen

• 1x PG13 cable gland
• 3x PG13 screw plug 
• 1U, retractable box, if necessary blindcovers on the front

Artikelnummer / Partnumber

PTBOX XE09 DSC-DSC X=Faseranzahl - 4/8/12/24
X=Number of fibers - 4/8/12/24

PTBOX XG50 DSC-DSC

PTBOX XG50 DSC-DSC OM3

PTBOX XG50 DSC-DSC OM4

Duplex LC - Duplex LC Panel - fertig assembliert
zum Spleissen für  Singlemode oder Multimode

Box - ready assembled 
for splicing services for Singlemode or Multimode

• 1x PG13 Verschraubung
• 3x PG Blindverschraubung
• 1HE ausziehbar, wenn notwendig Blindstopfen

• 1x PG13 cable gland
• 3x PG13 screw plug 
• 1U, retractable box, if necessary blindcovers on the front

Artikelnummer / Partnumber

PTBOX XE09 DLC-DLC X=Faseranzahl - 4/8/12/24
X=Number of fibers - 4/8/12/24

PTBOX XG50 DLC-DLC

PTBOX XG50 DLC-DLC OM3

PTBOX XG50 DLC-DLC OM4

Duplex LC - Duplex LC Panel - fertig assembliert
zum Spleissen für  Singlemode oder Multimode

Box - ready assembled 
for splicing services for Singlemode or Multimode

• 1x PG13 Verschraubung
• 3x PG Blindverschraubung
• 1HE ausziehbar, wenn notwendig Blindstopfen

• 1x PG13 cable gland
• 3x PG13 screw plug 
• 1U, retractable box, if necessary blindcovers on the front

Artikelnummer / Partnumber

PTBOX XE09 E2/APC-E2/APC X=Faseranzahl - 4/8/12/24
X=Number of fibers - 4/8/12/24

ST - ST Panel - fertig assembliert
zum Spleissen für  Singlemode oder Multimode

Box - ready assembled 
for splicing services for Singlemode or Multimode

• 1x PG13 Verschraubung
• 3x PG Blindverschraubung
• 1HE ausziehbar, wenn notwendig Blindstopfen

• 1x PG13 cable gland
• 3x PG13 screw plug 
• 1U, retractable box, if necessary blindcovers on the front

Artikelnummer / Partnumber

PTBOX XE09 ST-ST X=Faseranzahl - 4/8/12/24
X=Number of fibers - 4/8/12/24

PTBOX XG50 ST-ST

PTBOX XG50 ST-ST OM3

Type Kurzbeschreibung Short description

BOXEN FÜR VORKONFEKTIONIERTE KABEL

Vorkonfektioniert Kabel sollten immer in einer Box abgefangen werden und nicht direkt auf Aktive Komponenten gepatcht werden. 
Daher gibt es für den Einbau in 19“ Schränken entsprechende „Preterm Boxen“ welche dem entsprechenden vorkonfektionierten Kabel 
angepasst werden. 
Diese werden in unserer Fertigung auf Kundenwunsch zusammengebaut.
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Spleisskassette / Splicetray

• Spleisskassette zur Aufnahme von max. 2 Spleisshal-
terungen

• Abmessungen: 155x92x8mm

• Standard splicetray for max. 2 splice holder
• Dimensions: 155x92x8mm

Artikelnummer / Partnumber

LWL SPLEISSKASSETTE

Deckel für Spleisskassette / Splicetray Cover

• Deckel für Spleisskassette LWL SPLEISSKASSETTE • Cover for splicetray LWL SPLEISSKASSETTE

Artikelnummer / Partnumber

LWL SPLEISSKASSETTE DECKEL

Spleisshalterung / Spliceholder

• Spleisshalterung für 12x Schrumpfspleissschutz • Spliceholder for 12x arc splices with shrink tube

Artikelnummer / Partnumber

LWL SPLEISSHALTER 12

Spleisshalterung / Spliceholder

• Spleisshalterung für 12x Crimpspleissschutz • Spliceholder for 12x Crimp splice protectors

Artikelnummer / Partnumber

LWL CRIMPSPLEISSHALTER

Schrumpfspleissschutz / Shrink tube splice protector

• Schrumpfspleissschutz
• Länge: 40mm,
• Durchmesser: 2,5mm g für 12x Crimpspleissschutz

• Shrink tube splice protector
• Length: 40mm
• Diameter: 2,5mm

Artikelnummer / Partnumber

SPLEISSSCHUTZ 40MM

Schrumpfspleissschutz / Shrink tube splice protector

• Schrumpfspleissschutz
• Länge: 60mm,
• Durchmesser: 2,5m

• Shrink tube splice protector
• Length: 60mm
• Diameter: 2,5mm

Artikelnummer / Partnumber

SPLEISSSCHUTZ

Crimpspleissschutz /  Crimp splice protector

• Crimpspleissschutz, 1,1 x 3,2 x 30 mm 
• 30 Stück in einem Streifen

• Crimp splice protector, 1,1 x 3,2 x 30 mm
• 30 pieces on one stripe

Artikelnummer / Partnumber

CRIMPSPLEISSSCHUTZ-30

SPLEISSZUBEHÖR
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LWL Kennzeichnungsaufkleber / FO warning sign

• Plastikkabelführungshilfe für Spleissboxen
• Doppelklebeband auf Unterseite

• Plastic twisting clamp
• Double-sided tape to bottom

Artikelnummer / Partnumber

TWISTING CLAMP

Blindstopfen / Blindcover

• Blindstopfen • Blindcover

Artikelnummer / Partnumber

ST BLINDSTOPFEN ST

SC Simplex/LC Duplex BLINDSTOPFEN SC

SC Duplex BLINDSTOPFEN DSC

PG Verschraubung / PG Cable gland

• PG Verschraubung
• Plastik

• PG Cable gland
• plastic

Artikelnummer / Partnumber

PG11 PG11 VERSCHRAUBUNG

PG13,5 PG13 VERSCHRAUBUNG

PG16 PG16 VERSCHRAUBUNG

PG Verschraubung / PG Cable gland

• PG Blindverschraubung
• Plastik

• PG Screw plug
• plastic

Artikelnummer / Partnumber

PG11 SCREW PLUG PG11

PG13 SCREW PLUG PG13

PG16 SCREW PLUG PG16

PG Verschraubung / PG Cable gland

• PG Verschraubung
• Plastik

• PG Screw plug
• plastic

Artikelnummer / Partnumber

PG16 für 2 Patchkabel PG16 for 2 patchcords PG16 PATCH 2

PG16 für 4 Patchkabel PG16 for 4 patchcords PG16 PATCH 4

PG29 für 12 Patchkabel PG29 for 12 patchcords PG29 PATCH 12

PG29 für 24 Patchkabel PG29 for 12 patchcords PG29 PATCH 24

SPLEISSZUBEHÖR
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Pigtails mit ST Stecker Beschreibung / Description Art.Nr. LIGHTWIN Art.Nr. LIGHTWIN APC

9/125µm OS2 PIG 09 ST 2.0

9/125µm OS2 12x Set PIG 09 ST-12 2.0

62,5µm OM1 PIG 62 ST 2.0

50/125µm OM2 PIG 50 ST 2.0

50/125µm OM3 PIG 50 ST 2.0 OM3

Pigtails mit SC und SC/APC Stecker Beschreibung / Description Art.Nr. LIGHTWIN Art.Nr. LIGHTWIN APC

9/125µm OS2 PIG 09 SC 2.0 PIG 09 SC/APC 2.0

9/125µm OS2 12x Set PIG 09 SC-12 2.0 PIG 09 SC/APC-12 2.0

9/125µm G.657.A1 PIG 09 SC 2.0 G657.A1 PIG 09 SC/APC 2.0 G657.A1

62,5µm OM1 PIG 62 SC 2.0 -

50/125µm OM2 PIG 50 SC 2.0 -

50/125µm OM2 12x Set PIG 50 SC-12 2.0 -

50/125µm OM3 PIG 50 SC 2.0 OM3 -

50/125µm OM3 12x Set PIG 50 SC-12 2.0 OM3 -

50/125µm OM4 PIG 50 SC 2.0 OM4 -

Pigtails mit LC und LC/APC Stecker Beschreibung / Description Art.Nr. LIGHTWIN Art.Nr. LIGHTWIN APC

9/125µm OS2 PIG 09 LC 2.0 PIG 09 LC/APC 2.0

9/125µm OS2 12x Set PIG 09 LC-12 2.0 PIG 09 LC/APC-12 2.0

9/125µm G.657.A1 - PIG 09 LC/APC 2.0 G657.A1

62,5µm OM1 PIG 62 LC 2.0 -

50/125µm OM2 PIG 50 LC 2.0 -

50/125µm OM2 12x Set PIG 50 LC-12 2.0 -

50/125µm OM3 PIG 50 LC 2.0 OM3 -

50/125µm OM3 12x Set PIG 50 LC-12 2.0 OM3 -

50/125µm OM4 PIG 50 LC 2.0 OM4 -

Pigtails mit E2000 Stecker Beschreibung / Description Art.Nr. LIGHTWIN Art.Nr. LIGHTWIN APC

9/125µm OS2 PIG 09 E2 2.0 PIG 09 E2/APC 2.0

9/125µm OS2 12x Set PIG 09 E2-12 2.0 PIG 09 E2/APC-12 2.0

9/125µm G.657.A1 - -

62,5µm OM1 PIG 62 E2 2.0 -

50/125µm OM2 PIG 50 E2 2.0 -

50/125µm OM2 12x Set PIG 50 E2-12 2.0 -

50/125µm OM3 PIG 50 E2 2.0 OM3 -

50/125µm OM3 12x Set PIG 50 E2-12 2.0 OM3 -

50/125µm OM4 - -

Pigtails mit FC Stecker Beschreibung / Description Art.Nr. LIGHTWIN Art.Nr. LIGHTWIN APC

9/125µm OS2 PIG 09 FC 2.0 PIG 09 FC/APC 2.0

9/125µm OS2 12x Set PIG 09 FC-12 2.0

9/125µm G.657.A1 -

62,5µm OM1 PIG 62 FC 2.0

50/125µm OM2 PIG 50 FC 2.0

50/125µm OM2 12x Set PIG 50 FC-12 2.0

50/125µm OM3 PIG 50 FC 2.0 OM3

50/125µm OM3 12x Set PIG 50 FC-12 2.0 OM3

50/125µm OM4 -

PIGTAILS
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Multimode grau/grey LKUP DLC-DLC MM 

Multimode OM3 türkis/aqua LKUP DLC-DLC MM OM3

Multimode OM4 violett/violet LKUP DLC-DLC MM OM4

Singlemode blau/blue LKUP DLC-DLC SM

Singlemode APC grün/green LKUP DLC-DLC SM APC

Multimode metall/metal LKUP DLC-DLC MM VM

Lightwin®

Kupplungen
Adapters

Ausführung / Model Farbe / Color Artikelnummer /
Part number

Multimode grau/grey LKUP 4LC-4LC MM

Multimode OM3 türkis/aqua LKUP 4LC-4LC MM OM3

Multimode OM4 violett/violet LKUP 4LC-4LC MM OM4

Singlemode blau/blue LKUP 4LC-4LC SM

Singlemode APC grün/green LKUP 4LC-4LC SM APC

Multimode metall/metal LKUP 4LC-4LC MM VM

Multimode grau/grey LKUP DSC-DSC MM

Multimode OM3 türkis/aqua LKUP DSC-DSC MM OM3

Multimode OM4 violett/violet LKUP DSC-DSC MM OM4

Singlemode blau/blue LKUP DSC-DSC SM 

Singlemode APC grün/green LKUP DSC-DSC SM APC

Singlemode metall/metal LKUP DSC-DSC SM VM

Singlemode metall/metal LKUP DSC-DSC SM APC VM

Multimode grau/grey LKUP SC-SC MM

Multimode OM3 türkis/aqua LKUP SC-SC MM OM3

Multimode OM4 violett/violet LKUP SC-SC MM OM4

Singlemode blau/blue LKUP SC-SC SM

Singlemode APC grün/green LKUP SC-SC SM APC

Singlemode metall/metal LKUP SC-SC SM VM

Singlemode metall/metal LKUP SC-SC SM APC VM

Multimode grau/grey LKUP DST-DST MM

Singlemode blau/blue LKUP DST-DST SM

Multimode metall/metal LKUP DST-DST MM VM

Multimode Multimode LKUP FC-FC MM

Singlemode Singlemode LKUP FC-FC SM

Singlemode APC Singlemode APC LKUP FC-FC SM APC

Multimode Multimode LKUP DSC-DST MM

Singlemode Singlemode LKUP DSC-DST SM

Multimode Multimode LKUP DSC-DST MM VM

Singlemode Singlemode LKUP DSC-DST SM VM

Multimode Multimode LKUP SC-ST MM

Singlemode Singlemode LKUP SC-ST SM

Singlemode Singlemode LKUP SC-ST SM VM

Multimode Multimode LKUP FC-ST MM

Singlemode Singlemode LKUP FC-ST SM

Singlemode Singlemode LKUP FC-ST SM VM

Multimode Multimode LKUP FC-SC MM

Singlemode Singlemode LKUP FC-SC SM

Singlemode Singlemode LKUP FC-SC SM VM

Duplex LC

Quad LC

Simplex SC

Duplex SC

Simplex FC
H-Hole

Duplex ST auf 
Duplex SC
Duplex SC Foot-
print

Simplex ST auf 
Simplex SC
SC Footprint

Simplex FC auf 
Simplex ST
SC Simplex 
Footprint

Simplex FC auf 
Simplex SC
SC Simplex 
Footprint

Duplex ST
Duplex SC 
Footprint

KUPPLUNGEN
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Lightwin®

Kupplungen
Adapters

Ausführung / Model Farbe / Color Artikelnummer /
Part number

Singlemode Singlemode LKUP SCS-SC SM

Singlemode APC Singlemode APC LKUP SCS-SC SM APC

Singlemode Singlemode LKUP DLCS-DLC SM

Singlemode APC Singlemode APC LKUP DLCS-DLC SM APC

Singlemode Singlemode LKUP E2/DX-E2/DX SM

Singlemode APC Singlemode APC LKUP E2/DX-E2/DX APC

Multimode Multimode LKUP E2-E2 MM

Singlemode Singlemode LKUP E2-E2 SM

Singlemode APC Singlemode APC LKUP E2-E2 SM APC

Multimode Multimode LKUP E2-E2 MM

Singlemode Singlemode LKUP E2-E2 SM

Singlemode APC Singlemode APC LKUP E2-E2 SM APC

Singlemode Singlemode LKUP SCS-SC SM PUSH

Singlemode APC Singlemode APC LKUP SCS-SC SM APC PUSH

Multimode SHUTTER DSC SHUTTER DSC

Singlemode SHUTTER Simplex SC SHUTTER Simplex SC

Singlemode SHUTTER Duplex LC SHUTTER Duplex LC

LC-FC  Singlemode metall/metal LKUP LC-FC SM VM

LC-SC Singlemode metall/metal LKUP LC-SC SM VM

LC-ST Singlemode metall/metal LKUP LC-ST SM VM

LC-DIN Singlemode metall/metal LKUP LC-DIN SM VM

LC-FC Multimode metall/metal LKUP LC-FC MM VM

LC-SC Multimode metall/metal LKUP LC-SC MM VM

LC-ST Multimode metall/metal LKUP LC-ST MM VM

E2000

E2000 Duplex

Simplex SC

Simplex SC

Duplex LC

Multimode Multimode LKUP E2-E2 MM

Singlemode Singlemode LKUP E2-E2 SM

Singlemode APC Singlemode APC LKUP E2-E2 SM APC

Multimode Multimode LKUP E2-E2 MM

Singlemode Singlemode LKUP E2-E2 SM

Singlemode APC Singlemode APC LKUP E2-E2 SM APC
LSH - 100% kompatibel 
mit E2000

KUPPLUNGEN
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1x optic SC
1x RJ45 Dual Fiber, Multimode, Fast Ethernet 850nm 550m LWC 10/100 MM SC

1x optic SC
1x RJ45 Dual Fiber, Singlemode, Fast Ethernet 1310nm 20km LWC 10/100 SM20 SC

1x optic SC
1x RJ45 Dual Fiber, Singlemode, Fast Ethernet 1310nm 60km LWC 10/100 SM60 SC

1x optic SC
1x RJ45 Dual Fiber, Singlemode, Fast Ethernet 1310nm 80km LWC 10/100 SM 80 SC

1x optic SC
1x RJ45

Dual Fiber, Multimode, Gigabit Ethernet (RJ45 
10/100/1000, SC=1000MBit) 850nm 550m LWC 10/100/1000 MM SC

1x optic SC
1x RJ45

Dual Fiber, Multimode, Gigabit Ethernet (RJ45 
10/100/1000, SC=1000MBit) 1310nm 2km LWC 10/100/1000 MM-2 SC

1x optic SC
1x RJ45

Dual Fiber, Singlemode, Gigabit Ethernet (RJ45 
10/100/1000, SC=1000MBit) 1310nm 20km LWC 10/100/1000 SM20 SC

1x optic SC
1x RJ45

Dual Fiber, Singlemode, Gigabit Ethernet (RJ45 
10/100/1000, SC=1000MBit) 1310nm 60km LWC 10/100/1000 SM60 SC

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Fast Ethernet TX: 1310nm 20km LWC 10/100 WDM LA20

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Fast Ethernet TX: 1550nm 20km LWC 10/100 WDM LB20

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Fast Ethernet TX: 1310nm 40km LWC 10/100 WDM LA40

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Fast Ethernet TX: 1550nm 40km LWC 10/100 WDM LB40

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Fast Ethernet TX: 1310nm 80km LWC 10/100 WDM LA80

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Fast Ethernet TX: 1550nm 80km LWC 10/100 WDM LB80

Ports Modus / 
Mode

Wellenlänge /
Wavelength

Reichweite /
Distance Artikelnummer / Partnumber

14 Slot

Chassis für max. 14 Lightwin Medienkonverter
für Fast Ethernet und Gigabit Konverter
nicht managebar

Chassi for max. 14 Lightwin media converter
 for Fast Ethernet and Gigabit converters, not 
manageable

- - LWC CHASSIS 14

Ports Modus / 
Mode

Wellenlänge /
Wavelength

Reichweite /
Distance Artikelnummer / Partnumber

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Gigabit Ethernet (RJ45=10/100/1000) TX: 1310nm 20km LWC 10/100/1000 WDM LA20

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Gigabit Ethernet (RJ45=10/100/1000) TX: 1550nm 20km LWC 10/100/1000 WDM LB20

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Gigabit Ethernet (RJ45=10/100/1000) TX: 1310nm 40km LWC 10/100/1000 WDM LA40

1x optic SC
1x RJ45

WDM Single Fiber, 
Singlemode, Gigabit Ethernet (RJ45=10/100/1000) TX: 1550nm 40km LWC 10/100/1000 WDM L40

1x SFP
1x RJ45

Gigabit Converter with 1x SFP slot + 1x RJ45 
(10/100/1000MBit) - - LWC 10/100/1000-SFP

2x SFP Gigabit Converter with 2x SFP slot - - LWC SFP-SFP

Ports Modus / 
Mode

Wellenlänge /
Wavelength

Reichweite /
Distance Artikelnummer / Partnumber

MEDIENKONVERTER
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SFP
1 Gigabit

Kupfer / Copper 1000Base-T - 1000Base-T 100m RJ45 LSFP-1G-RJ45 

Multimode 1.25Gb/s 850nm 1000Base-SX 550m LC Duplex LSFP-1G-M-550M-85-L

Singlemode 1.25Gb/s 1310nm 1000Base-LX 10KM LC Duplex LSFP-1G-S-10KM-31-L

Singlemode 1.25Gb/s 1310nm 1000Base-LX 20KM LC Duplex LSFP-1G-S-20KM-31-L

Singlemode 1.25Gb/s 1550nm 1000Base-EX 40KM LC Duplex LSFP-1G-S-40KM-55-L

Singlemode 1.25Gb/s 1550nm 1000Base-ZX 80KM LC Duplex LSFP-1G-S-80KM-55-L

Singlemode 1.25Gb/s 1550nm 1000Base-ZX 120KM LC Duplex LSFP-1G-S-120KM-55-L

Singlemode 1,25Gb/s
1490/1310nm 

oder 
1310/1490nm

1000Base-
BXD/BXU

3/10/20/40/
60KM LC Simplex LSFP-1G-B-XXKM-XXXX-L

Singlemode 1,25Gb/s
1550/1310nm 

oder 
1310/1550nm

1000Base-
BXD/BXU

3/10/20/40/
60/80KM LC Simplex LSFP-1G-B-XXKM-XXXX-L

Singlemode 1.25Gb/s CWDM ITU ch. 1000Base-
CWDM

40/80/120
160KM LC Duplex LSFP-1G-CW-XXKM-XX-L

Singlemode 1.25Gb/s DWDM ITU ch. 1000Base-
DWDM

40/80/120
160KM LC Duplex LSFP-1G-DW-XXKM-XX-L

Type Datenrate Wellenlänge Standard Distanz Stecker Artikelnummer / Part number

Hochwertige Module.  Industrial Grade. 100% getestet. Auf alle SFP´s von Lightwin® geben wir Lebenslange Garantie bei ordentlicher Handhabung und korrekter Installation!

High Quality modules. Industrial Grade. 100&% tested. We give a Lifetime Warranty on all Lightwin® SFP´s if they will be installed and handled proper!

GLASFASERMODULE

SFP
2,5 Gigabit

Kupfer / Copper 2,5Gb/s - 2,5GBase-T 100m RJ45 LSFP-2.5G-RJ45 

Multimode 2,5Gb/s 850nm 2KM LC Duplex LSFP-2G-M-2KM-85-L

Singlemode 2,5Gb/s 1310nm 20KM LC Duplex LSFP-2G-S-20KM-31-L

Singlemode 2,5Gb/s 1550nm 40KM LC Duplex LSFP-2G-S-40KM-55-L

SFP+
10 Gigabit

Kupfer / Copper 10.3Gb/s - 10GBase-T 100m RJ45 LSFP-10G-RJ45

Kupfer / Copper 10.3/5/
2,5/1Gb/s - 10GBase-T

Multirate 100m RJ45 LSFP-10GMULTI-RJ45

Multimode 10.3Gb/s 850nm 10GBase-SR 300m LC Duplex LSFP-10G-M-300M-85-L

Singlemode 10.3Gb/s 1310nm 10GBase-LR 10km LC Duplex LSFP-10G-S-10KM-31-L

Singlemode 10.3Gb/s 1310nm 10GBase-LR 20km LC Duplex LSFP-10G-S-20KM-31-L

Singlemode 10.3Gb/s 1550nm 10GBase-ER 40km LC Duplex LSFP-10G-S-40KM-55-L

Singlemode 10.3Gb/s 1550nm 10GBase-ZR 80km LC Duplex LSFP-10G-S-80KM-55-L

Singlemode 10.3Gb/s 1550nm 10GBase-ZR 120km LC Duplex LSFP-10G-S-120KM-55-L

Singlemode 10.3Gb/s 1270/1330nm 10GBase-Bidi 10/20/40
60km LC Simplex LSFP-10G-B-XXKM-XXXX-L

Singlemode 10.3Gb/s 1490/1550nm 10GBase-Bidi 80km LC Simplex LSFP-10G-B-80KM-4955-L

Singlemode 10.3Gb/s CWDM ITU ch. 10Gbase-
CWDM 40/70km LC Duplex LSFP-10G-CW-XXKM-XX-L

Singlemode 10.3Gb/s DWDM ITU ch. 10GBase-
DWDM 40/80km LC Duplex LSFP-10G-DW-XXKM-XX-L

SFP28
25 Gigabit

Multimode 25Gb/s 850nm 25GBase-SR 300m LC Duplex LSFP-25G-M-300M-85-L

Singlemode 25Gb/s 1310nm 25GBase-LR 10KM LC Duplex LSFP-25G-S-25KM-31-L

Singlemode 25Gb/s 1310nm 25GBase-ER 40KM LC Duplex LSFP-25G-S-40KM-55-L

Singlemode 25Gb/s 1270/1330nm 25GBase-Bidi 10/20KM LC Simplex LSFP-25G-B-XXKM-XXXX-L

Singlemode 25Gb/s 1270/1310nm 25GBase-Bidi 40KM LC Simplex LSFP-25G-B-80KM-4955-L

Singlemode 25Gb/s CWDM ITU ch. 25GBase-
CWDM 10/20KM LC Duplex LSFP-25G-CW-XXKM-XX-L

Singlemode 25Gb/s DWDM ITU ch. 25Gbase-
DWDM 10KM LC Duplex LSFP-25G-DW-XXKM-XX-L

SFP56 
50 Gigabit

Multimode 50Gb/s 850nm 50G SR 100m LC Duplex LSFP-50G-M-100M-85-L

Singlemode 50Gb/s 1310nm 50G FR 2KM LC Duplex LSFP-50G-S-2KM-31-L

Singlemode 50Gb/s 1310nm 50G LR 10KM LC Duplex LSFP-50G-S-10KM-31-L
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QSFP+
40 Gigabit

Multimode 40Gb/s 850nm, 
4xVCSEL 40GBase-SR4 100m MTP / MPO LQSFP-40G-M-100M-85-M

Multimode 40Gb/s 850nm, 
4xVCSEL 40GBase-eSR4 300m MTP / MPO LQSFP-40G-M-300M-85-M

Singlemode 40Gb/s 1310nm, 
4x FP

40GBase-PSM4 
IR4 1,4km MTP/APC

MPO/APC LQSFP-40G-S-1.4KM-31-M

Singlemode 40Gb/s 1310nm, 
4x DFB

40GBase-PSM4 
LR4 10km MTP/APC

MPO/APC LQSFP-40G-S-10KM-31-M

Multimode 40Gb/s 850nm, 
2x VCSEL

40GBase-SR-
Bidi 100m LC Duplex LQSFP-40G-M-100M-85-L

Singlemode 40Gb/s 1271/1291
1311/1331nm 40GBase-IR4 2km LC Duplex LQSFP-40G-S-2KM-IR4-L

Singlemode 40Gb/s 1271/1291
1311/1331nm 40GBase-LX4 2km LC Duplex LQSFP-40G-S-2KM-LX4-L

Singlemode 40Gb/s 1271/1291
1311/1331nm 40GBase-LR4 10km LC Duplex LQSFP-40G-S-10KM-LR4-L

Singlemode 40Gb/s 1271/1291
1311/1331nm 40GBase-ER4 40km LC Duplex LQSFP-40G-S-40KM-ER4-L

QSFP+
50 Gigabit

Singlemode 50Gb/s 1270/1310 
Single Fiber 50G Bidi 10km 10km LC Simplex LQSFP-50G-B-10KM-XXXX-L

Singlemode 50Gb/s 1294/1308 
Single Fiber 50G Bidi 40km 40km LC Simplex LQSFP-50G-B-40KM-XXXX-L

Singlemode 50Gb/s 1311nm 
Dual Fiber 50GBase-LR 10km LC Duplex LQSFP-50G-S-10KM-31-L

Singlemode 50Gb/s 1311nm 
Dual Fiber 50GBase-ER 40km LC Duplex LQSFP-50G-S-40KM-31-L

Type Datenrate Wellenlänge Standard Distanz Stecker Artikelnummer / Part number

QSFP28
100 Gigabit

Multimode 100Gb/s 850nm
4x VCSEL 100GBase-SR4 100/300m MTP / MPO LQSFP-100G-M-100M-85-M

Singlemode 100Gb/s 1310nm
4x VCSEL

100GBase-
PSM4 500m MTP / MPO LQSFP-100G-M-300M-85-M

Multimode 100Gb/s 850/900nm
2x VCSEL

100GBase-SR-
Bidi 70m LC Duplex LQSFP-100G-M-70M-85-L

Singlemode 100Gb/s 1271-1331nm
4x CWDM

100GBase-
CWDM4 2km LC Duplex LQSFP-100G-S-2KM-31-L

Singlemode 100Gb/s LAN-WDM 
800GHz 100GBase-LR4 10km LC Duplex LQSFP-100G-S-10KM-LR4-L

Singlemode 100Gb/s LAN-WDM 
800GHz 100GBase-ER4 40km LC Duplex LQSFP-100G-S-40KM-ER4-L

Singlemode 100Gb/s LAN-WDM 
800GHz 100GBase-ZR4 80km LC Duplex LQSFP-100G-S-80KM-ZR4-L

Weitere 100 Gigabit Module mit verschiedenen Übertragungstechnik auf Anfrage verfügbar

QSFP56
200 Gigabit

Multimode 200Gb/s 850nm
4x VCSEL 200GBase-SR4 100m MTP / MPO LQSFP-200G-M-100M-85-M

Singlemode 200Gb/s 1311nm
4x CWDM LD 200GBase-DR4 500m MTP / MPO LQSFP-200G-S-500M-31-M

Singlemode 200Gb/s 1271-1331nm 200GBase-FR4 2km LC Duplex LQSFP-200G-S-2KM-FR4-L

Singlemode 200Gb/s 1271-1331nm 200GBase-FR4 10km LC Duplex LQSFP-200G-S-10KM-FR4-L

Singlemode 200Gb/s 1295-1309nm 200GBase-LR4 10km LC Duplex LQSFP-200G-S-10KM-LR4-L

QSFP-DD
400 Gigabit

Multimode 400Gb/s 850nm
8x VCSEL 400GBase-SR8 100m MTP / MPO LQSFP-400G-M-100M-85-M

Singlemode 400Gb/s 1311nm
4x CWDM 400GBase-DR4 500m MTP / MPO LQSFP-400G-S-500M-31-M

Singlemode 400Gb/s 1271-1331nm 400GBase-FR4 2km LC Duplex LQSFP-400G-S-2KM-FR4-L

Singlemode 400Gb/s 1271-1331nm 400GBase-LR4 10km LC Duplex LQSFP-400G-S-10KM-LR4-L

Singlemode 400Gb/s 1273-1309nm 400GBase-ER8 40km LC Duplex LQSFP-400G-S-40KM-ER8-L

Bidi - Bidirektionale Übertragung über eine Glasfaser

CWDM Übertragung

DWDM Übertragung
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OS2 MTP® Trunkkabel
OS2 MTP® Trunkcables

MTP® Trunkkabel, mit MTP® Elite Stecker
Faser: Singlemode OS2
Schliff: APC 8° - Schrägschliff

MTP® Trunkcable, with MTP® Elite Stecker
Fiber: Singlemode OS2
Polishing: APC 8°

Fasern MTP® Stecker beidseitig Artikelnummer

Fibres MTP® Connector each side Partnumber

12 1x MTPT 1X12 OS2 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

24 2x MTPT 2X12 OS2 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

36 3x MTPT 3X12 OS2 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

48 4x MTPT 4X12 OS2 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

72 6x MTPT 6X12 OS2 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

96 8x MTPT 8X12 OS2 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

144 12x MTPT 12X12 OS2 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

OM3 MTP® Trunkkabel
OM3 MTP® Trunkcables

MTP® Trunkkabel
Faser: Multimode OM3
Schliff: UPC

MTP® Trunkcable
Fiber: Multimode OM3
Polishing: UPC

Fasern MTP® Stecker beidseitig Artikelnummer

Fibres MTP® Connector each side Partnumber

12 1x MTPT 1X12 OM3 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

24 2x MTPT 2X12 OM3 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

36 3x MTPT 3X12 OM3 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

48 4x MTPT 4X12 OM3 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

72 6x MTPT 6X12 OM3 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

96 8x MTPT 8X12 OM3 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

144 12x MTPT 12X12 OM3 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

OM4 MTP® Trunkkabel
OM4 MTP® Trunkcables

MTP® Trunkkabel, mit MTP® Elite Stecker
Faser: Singlemode OS2
Schliff: APC 8° - Schrägschliff

MTP® Trunkcable, with MTP® Elite Stecker
Fiber: Singlemode OS2
Polishing: APC 8°

Fasern MTP® Stecker beidseitig Artikelnummer

Fibres MTP® Connector each side Partnumber

12 1x MTPT 1X12 OM4 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

24 2x MTPT 2X12 OM4 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

36 3x MTPT 3X12 OM4 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

48 4x MTPT 4X12 OM4 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

72 6x MTPT 6X12 OM4 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

96 8x MTPT 8X12 OM4 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

144 12x MTPT 12X12 OM4 MM C xxx (Standard Male/Male - Polarity: C)

MTP® Fanoutkabel
MTP® Fanoutcables

• Fanoutkabel, with MTP® Elite Connector
• Fiber: Multimode OM3 or OM4 and 
• Singlemode OS2
• Polishing: UPC for Multimode, APC for Singlemode

• MTP® Fanoutkabel, with MTP® Elite Connector
• Fiber: Multimode OM3 or OM4 and 
• Singlemode OS2
• Polishing: UPC for Multimode, APC for Singlemode

Fasern MTP® Stecker beidseitig Artikelnummer

Fibres MTP® Connector each side Partnumber

12 1x MTPF 1X12 YYY M DLC xxx

24 2x MTPF 2X12 YYY M DLC xxx

36 3x MTPF 3X12 YYY M DLC xxx

48 4x MTPF 4X12 YYY M DLC xxx

72 6x MTPF 6X12 YYY M DLC xxx

96 8x MTPF 12X12 YYY M DLC xxx

xxx = Länge in Meter   /   Length in meter
YYY = Fasertype (OM3, OM4, OS2)   /   Fibertype (OM3, OM4 or OS2)

MTP TRUNKKABEL

MTP FANOUT
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OS2 MTP® Kassetten
OS2 MTP® Cassettes

• MTP® Kassette, Singlemode PC, 
• 6x Duplex SC (12-Fasern), 6x Duplex LC (12-Fasern) oder 
• 6x Quad LC (24-Fasern)
• 12-Fasernkassetten mit 1x V Buchse
• 24-Fasern mit 2x MTP® Buchse
• Kassette fertig assembliert inkl. Messprotokoll 
• MTP® in der Kassette ist immer APC!!

• MTP® cassette, Singlemode PC
• 6x Duplex SC (12-fiber), 6x Duplex LC (12-fiber) or 
• 6x Quad LC (24-fiber)
• 12-fiber cassettes with 1x MTP® Female adapter
• 24-fiber cassettes with 2x MTP® Female adapter
• Cassette ready assembled including protocol
• MTP® inside the cassette is always APC!!

Artikelnummer / Partnumber

MTP Box, 1x MTP, 12-fibers, 6x Duplex SC Front, Singlemode MTPC-O-1x12-OS2-6DSC

MTP Box, 1x MTP, 12-fibers, 6x Duplex LC Front, Singlemode MTPC-O-1x12-OS2-6DLC

MTP Box, 2x MTP,  24-fibers, 6x Quad LC Front, Singlemode MTPC-O-2x12-OS2-6QLC

OS2/APC MTP® Kassetten
OS2/APC MTP® Cassettes

• MTP® Kassette, Singlemode APC
• 6x Duplex SC (12-Fasern), 6x Duplex LC (12-Fasern) oder 
• 6x Quad LC (24-Fasern)
• 12-Fasernkassetten mit 1x MTP® Buchse
• 24-Fasern mit 2x MTP® Buchse
• Kassette fertig assembliert inkl. Messprotokoll

• MTP® cassette, Singlemode APC
• 6x Duplex SC (12-fiber), 6x Duplex LC (12-fiber) or 
• 6x Quad LC (24-fiber)
• 12-fiber cassettes with 1x MTP® Female adapter
• 24-fiber cassettes with 2x V Female adapter
• Cassette ready assembled including protocol

Artikelnummer / Partnumber

MTP Box, 1x MTP, 12-fibers, 6x Duplex SC Front, Singlemode APC MTPC-O-1x12-OS2-6DSC/APC

MTP Box, 1x MTP, 12-fibers, 6x Duplex LC Front, Singlemode APC MTPC-O-1x12-OS2-6DLC/APC

MTP Box, 2x MTP,  24-fibers, 6x Quad LC Front, Singlemode APC MTPC-O-2x12-OS2-6QLC/APC

OM3 MTP® Kassetten
OM3 MTP® Cassettes

• MTP® Kassette, Multimode OM3, 
• 6x Duplex SC (12-Fasern), 6x Duplex LC (12-Fasern) oder 6x 

Quad LC (24-Fasern)
• 12-Fasernkassetten mit 1x MTP® Buchse
• 24-Fasern mit 2x MTP® Buchse
• Kassette fertig assembliert inkl. Messprotokoll

• MTP® cassette, Multimode OM3
• 6x Duplex SC (12-fiber), 6x Duplex LC (12-fiber) or 
• 6x Quad LC (24-fiber)
• 12-fiber cassettes with 1x MTP® Female adapter
• 24-fiber cassettes with 2x V Female adapter
• Cassette ready assembled including protocol

Artikelnummer / Partnumber

MTP Box, 1x MTP, 12-fibers, 6x Duplex SC Front, Multimode OM3 MTPC-O-1x12-OM3-6DSC

MTP Box, 1x MTP, 12-fibers, 6x Duplex LC Front, Multimode OM3 MTPC-O-1x12-OM3-6DLC

MTP Box, 2x MTP,  24-fibers, 6x Quad LC Front, Multimode OM3 MTPC-O-2x12-OM3-6QLC

OM4 MTP® Kassetten
OM4 MTP® Cassettes

• MTP® Kassette, Multimode OM4
• 6x Duplex SC (12-Fasern), 6x Duplex LC (12-Fasern) oder
• 6x Quad LC (24-Fasern)
• 12-Fasernkassetten mit 1x MTP® Buchse
• 24-Fasern mit 2x MTP® Buchse
• Kassette fertig assembliert inkl. Messprotokoll

• MTP® cassette, Multimode OM4
• 6x Duplex SC (12-fiber), 6x Duplex LC (12-fiber) or 
• 6x Quad LC (24-fiber)
• 12-fiber cassettes with 1x MTP® Female adapter
• 24-fiber cassettes with 2x MTP® Female adapter
• Cassette ready assembled including protocol

Artikelnummer / Partnumber

MTP Box, 1x MTP, 12-fibers, 6x Duplex SC Front, Multimode OM4 MTPC-O-1x12-OM4-6DSC

MTP Box, 1x MTP, 12-fibers, 6x Duplex LC Front, Multimode OM4 MTPC-O-1x12-OM4-6DLC

MTP Box, 2x MTP,  24-fibers, 6x Quad LC Front, Multimode OM4 MTPC-O-2x12-M42-6QLC

MTP® 40GBit Fanoutkabel
MTP® 40GBit Fanoutcable

• MTP® Kabel für 40GBit QSFP Anbindungen,
• Faser: Multimode OM3 oder OM4 Faser
• 1x MTP® Stecker auf 8x LC Stecker

• MTP® Fanoutcable for 40GBit QSFP connections 
• Fiber: Multimode OM3 or OM4
• 1x MTP® Connector to 8x LC

Artikelnummer / Partnumber

MTPF-40GBIT xxx OM3

MTPF-40GBIT xxx OM4

MTP® Verteilerade
MTP® Panel

• 19“ Verteilerlade für 4 MTP® Kassetten, ausziehbar, 1HE
• Material: Stahlblech 
• Farbe: schwarz

• z 19“ panel for up to 4 MTP® cassettes, extractable, 1U
• Material: Steel
• Colour: Black

Artikelnummer / Partnumber

MTP-PANEL 4

MTP SYSTEM
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LFS-70

• Neues voll automatisches Fusions Spleissgerät für den 
Einsatz im LAN und WAN bzw. FTTx Umfeld

• Einzelfaser Fusionsspleisser
• Voll automatisch, Semi automatisch und manuelle Bedie-

nung möglich
• Sehr kompakte Bauform und geringes Gewicht
• Kern und Cladding Ausrichtung
• 4,3“ Farbmonitor
• Inklusive: Faser Cleaver, Faserabmantelungswerkzeug,                      

Steckerhalterung, Heizofen für Steckermontage, Ersatz-
elektroden, Kühlablage und Transportbox

• Spleisst folgende Fasern: Singlemode, Multimode, NZ-DS 
(G.655), EDF, G.657A biegeunempfindliche Faser, Pigtail, 
Dropkabel

• Durchschnittlicher Spleissverlust: 0,02dB SM, 0,01dB MM
• Sprachen: Englisch, Russisch, Spanisch, Portugisisch, 

Chinesisch
• Interne Batterie: 12V, 6Ah, bis zu 120 durchgehende Spleiss 

und Heizvorgänge
• Abmessungen: 142x122x138mm 
• Gewicht: 1,95kg

• New fully automated Fusion Splicer for LAN, WAN and FTTx 
applications

• Single Fiber Fusion Splicer
• Fully Automatic, Semi automatic and Manual operation
• Very compact and Light weight
• Core and Cladding alignment
• 4,3“ Colour monitor
• Including Fiber Cleaver, Drop Cable Stripper, Connector 

holder, Heater Device for Connector, Spare Electrodes, Cooling 
Tray and Box

• Applicable fibers: SM, MM, DS, NZ-DS(G655), EDF, Bending 
Loss Insensitive fiber(G657), Pigtail, Drop cable and connector.

• Average splice loss:  0.02dB(SM); 0.01dB(MM); 0.04dB(DS); 
0.04dB(NZDS)

• Language:  English, Chinese, Russian, Spanish, Portuguese
• Internal battery: 12V, 6Ah, up to 120 times of continuous splice 

and heat
• Dimensions/Weight: 142 D ×122 W ×138 H mm/1.95kg

Artikelnummer / Partnumber

LFS-70

SPLEISSGERÄT

Single- & Multimode Quad OTDR

        

• OTDR Messgeräte für verschiedene Wellenlängen
• 850/1300nm Wellenlänge für Multimode 19/21dB
• 1310/1550nm Wellenlänge für Singlemode 35/33dB
• Event / Dämpfungstotzone Multimode: 0,8m/4m
• Event / Dämpfungstotzone Singlemode: 1m/4m
• Distanz: 4m-240km
• Rotlichtquelle inkludiert

• QUAD Wavelength OTDR
• 850/1300nm Wavelength for Multimode 19/21dB
• 1310/1550nm Wavelength for Singlemode 35/33dB
• Event / Attenuation Deadzone Multimode: 0,8m/4m
• Event / Attenuation Deadzone Singlemode: 1m/4m
• Distance: 4m-240km
• Visual Fault Locator included

Artikelnummer / Partnumber

850/1300nm sowie 1310/1550nm OTDR 21

1310/1550nm Wellenlänge für Singlemode 35/33dB OTDR 35

MESSGERÄTE

Fasermikroskop für OTDR

            

• Fasermikroskop für USB Port
• 400-fach Vergrößerung
• Adapter für 2,5mm und 1,25mm Ferrule
• Passend für alle oben angeführten OTDR Modelle

• Fiber Microscope for USB Port
• 400x nominal magnification
• Complete adapters for almost all kinds of end faces for 2,5mm 

and 1,25mm ferrules
• Suitable for all OTDR models above

Artikelnummer / Partnumber

OTDR 21 MICROSCOPE

Vorlauffasern für OTDR

 

• Um eine exakte Messung mit einem OTDR Messgerät zu bekommen ist die Verwendung von Vor- und Nachlauffasern erforder-
lich.

Kurzbeschreibung Artikelnummer

Multimode OM3, FC-LC, 100m DZE MM FC-LC OM3

Multimode OM4, FC-LC, 100m DZE MM FC-LC OM4

Singlemode G.652D, FC-LC, 500m DZE SM FC-LC

Singlemode G.652D, FC-LC, 1000m DZE SM FC-LC 1000

Weitere Stecker und Längen auf Anfrage erhältlich
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Bestellnummern und Zubehör für 2 Liter Muffe

Mini Muffe (2 Liter Füllmenge) inklusive 6 Spleisskassetten für gesamt maximal 72 
Spleissungen (Schrumpfversion), 1 Set Kalteinführungsabdichtungen, 4 Stück 
Blindabdichtungen, schwarz

Das Spleissmodul kann auch getauscht werden. Folgende Module wären passend:

LFC MINI 2L

MINI SPLEISSMUFFE
Material: Kunststoff, schwarz

Schutzart:  IP68 inklusive Dichtungen

Einführungen: Loopeinführung für max. 2 Stammkabel 4-16mm. Maximal 18 abgehende 
Kabel 4-6mm

Eigenschaften: Für bis zu 96 Spleissungen
Volumen der Muffe <2 Liter
Einsetzbar im Schacht, an der Wand mittels Wandmontage oder am Masten
Optional mit Druckventil
Aufnahme von Bündeladerüberlänge
Mechanische Kaltabdichtung
Spleissmodule selbst wählbar
Abmessung: 180 x 240 x 65mm

Anwendung: Spleissmuffe im Schacht/Erdreich
Spleissmuffe in einem KVZ
Spleissmuffe im Keller als BEP

Passende Spleissmodule für LFC MINI 2L Artikelnummer Max. 
Fasern

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette max. 12 
Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 6 Stück. Gesamtanzahl Spleissun-
gen: 48

LFC CTR 48 48

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette max. 24 
Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 12 Stück. Gesamtanzahl Spleis-
sungen: 96

LFC CTR 96 96

Spleissmodul mit 6 Spleisskassetten für Crimpspleisschutz. Pro Kassette max. 12 
Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 1 Lage. Gesamtanzahl Spleissungen: 72

LFC CTR 72 
CRIMP 72
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Bestellnummern und Zubehör für KOMPAKT Muffe

Max. Anzahl Fasern Höhe Max. Anzahl Module Artikelnummer

144 Faser 38cm 2 LFC COMPACT 1/6-380

288 Faser 45cm 4 LFC COMPACT 1/6-450

Wandmontagekit für LFC COMPACT Muffe LFC COMPACT MOUNTING SET

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette max. 12 Spleis-
sungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 6 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 48 LFC CT4

Spleissmodul mit 6 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette max. 12 Spleis-
sungen. Ablage des Spleissschutz in 1 Lage zu je 12 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 72 LFC CT6

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette max. 24 Spleis-
sungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 12 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 96 LFC CT96

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Crimpspleissschutz. Pro Kassette max. 12 Spleissun-
gen. Gesamtanzahl Spleissungen: 48 LFC CT4 CRIMP

Spleissmodul mit 6 Spleisskassetten für Crimpspleissschutz. Pro Kassette max. 12 Spleissun-
gen. Gesamtanzahl Spleissungen: 72 LFC CT6 CRIMP

KOMPAKT MUFFE
Material: Kunststoff, schwarz, Innenaufbau mit Aluminium
Schutzart:  IP68 inklusive Dichtungen
Einführungen: 1x Ovaleinführung, 6x Rundeinführung
Kaltdichtungen: 1x Ovaleinführung für ungeschnittene Kabel bis 20mm oder bis zu 4 Kabel 

mit 10mm
6x Rundeinführung für bis zu:
- 6 Einzelkabel bis 20mm
- 12 Einzelkabel bis 12mm
- 36 Einzelkabel bis 8,6mm
- 48 Einzelkabel bis 6mm
- 96 Einzelkabel bis 3mm

Eigenschaften: Für bis zu 288 Spleissungen
Einsetzbar im Schacht, an der Wand mittels Wandmontage oder am Masten
Inklusive Druckventil zur Druckprüfung
Alle Muffen im Auslieferungszustand wurden zu 100% Druck geprüft
Aufnahme von Bündeladerüberlänge
Mechanische Kaltabdichtungen
Spleissmodule selbst wählbar
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Max. Anzahl 
Fasern Höhe Max. Anzahl Module Artikelnummer 

432 Faser 39cm 6

LFC 1/6-390

LFC 1/18-390

960 Faser 52,5cm

12 + 2x 1/2

LFC 1/6-525

LFC 1/18-525

10 LFC 2/8-525

1584 Faser 77cm 22

LFC 1/6-770

LFC 2/18-770

LFC 2/8-770

Wandmontagekit für LFC Haubenmuffe rund LFC WANDHALTERUNG

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette max. 12 Spleissungen. 
Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 6 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 48 LFC CT4

Spleissmodul mit 6 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette max. 12 Spleissungen. 
Ablage des Spleissschutz in 1 Lage zu je 12 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 72 LFC CT6

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette max. 24 Spleissungen. 
Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 12 Stück. Gesamtanzahl Spleissungen: 96 LFC CT96

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Crimpspleissschutz. Pro Kassette max. 12 Spleissungen. 
Gesamtanzahl Spleissungen: 48 LFC CT4 CRIMP

Spleissmodul mit 6 Spleisskassetten für Crimpspleissschutz. Pro Kassette max. 12 Spleissungen. 
Gesamtanzahl Spleissungen: 72 LFC CT6 CRIMP

HAUBENMUFFEN RUND
Material: Kunststoff, schwarz, Innenaufbau mit Aluminium
Schutzart:  IP68 inklusive Dichtungen
Einführungen: 1x Ovaleinführung + 6x Rundeinführung oder 2x Ovaleinführung + 8x Rund-

einführung
Kaltdichtungen: 1/2x Ovaleinführung für ungeschnittene Kabel bis 20mm 

oder bis zu 4/8 Kabel mit 10mm
6/8x Rundeinführung für bis zu:
- 6/8 Einzelkabel bis 20mm
- 12/16 Einzelkabel bis 12mm
- 36/48 Einzelkabel bis 8,6mm
- 48/64 Einzelkabel bis 6mm
- 96/128 Einzelkabel bis 3mm

Eigenschaften: Für bis zu 1584 Spleissungen
Einsetzbar im Schacht, an der Wand oder am Masten
Inklusive Druckventil zur Druckprüfung
Alle Muffen im Auslieferungszustand wurden zu 100% Druck geprüft
Aufnahme von Bündeladerüberlänge
Mechanische Kaltabdichtungen
Spleissmodule selbst wählbar
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Bezeichnung / Description Artikelnummer

Kabeleinführungen für COMPACT und STANDARD Haubenmuffen
Schnelle, schrumpffreie und für nachträgliche Kabeleinführung geeignet 
Einführung
Schutzklasse IP68 (bis 8m)

Runde Kabeleinführung für 6 Kabel mit einem Durchmesser von 5-8 mm

LFC COLD SEAL KIT 6X8

Kabeleinführungen für COMPACT und STANDARD Haubenmuffen
Schnelle, schrumpffreie und für nachträgliche Kabeleinführung geeignet 
Einführung
Schutzklasse IP68 (bis 8m)

Runde Kabeleinführung für 8 Kabel mit einem Durchmesser von 3-6mm

LFC COLD SEAL KIT 8X 3-6

Kabeleinführungen für COMPACT und STANDARD Haubenmuffen
Schnelle, schrumpffreie und für nachträgliche Kabeleinführung geeignet 
Einführung
Schutzklasse IP68 (bis 8m)

Runde Kabeleinführung für 16 Kabel mit einem Durchmesser von 0-3mm

LFC COLD SEAL KIT 16X3

Kabeleinführungen für COMPACT und STANDARD Haubenmuffen
Schnelle, schrumpffreie und für nachträgliche Kabeleinführung geeignet 
Einführung
Schutzklasse IP68 (bis 8m)

Oval, teilbare Kabeleinführung für 4 Kabel mit einem Durchmesser von 
5-10mm. Geeignet für 1x Loop

LFC COLD SEAL KIT OVAL

Kabeleinführungen für COMPACT und STANDARD Haubenmuffen
Schnelle, schrumpffreie und für nachträgliche Kabeleinführung geeignet 
Einführung
Schutzklasse IP68 (bis 8m) 

Ovale, teilbare Kabeleinführung für 2 Kabel mit einem Durchmesser von 10-
20mm. Geeignet für 1x Loop

LFC COLD SEAL KIT 2X10-20

Kabeleinführungen für COMPACT und STANDARD Haubenmuffen
Schnelle, schrumpffreie und für nachträgliche Kabeleinführung geeignet 
Einführung
Schutzklasse IP68 (bis 8m)

Runde Kabeleinführung für 1 Kabel mit einem Durchmesser von 10-20mm

LFC COLD SEAL KIT 1X12-20

Kabeleinführungen für COMPACT und STANDARD Haubenmuffen
Schnelle, schrumpffreie und für nachträgliche Kabeleinführung geeignet 
Einführung
Schutzklasse IP68 (bis 8m)

Runde Kabeleinführung für 2 Kabel mit einem Durchmesser von 8-12mm

LFC COLD SEAL KIT 2X12

Wandmontagekit für LFC COMPACT Muffe LFC COMPACT MOUNTING SET

Wandmontagekit für LFC Haubenmuffen außer KOMPAKT LFC WANDHALTERUNG

Mastmontagekit um COMPACT und Haubenmuffen an einen Mast zu befesti-
gen
Muss immer in Verbindung mit Wandmontagekit verwendet werden

LFC MASTHALTERUNG

Befestigungsset für COMPACT und Haubenmuffe um Rohre und Kabel zu 
fixieren LFC CABLE FIXATION

KALTEINFÜHRUNGEN FÜR MUFFEN

MONTAGEMATERIAL MUFFEN
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Bezeichnung / Description Artikelnummer Max. Fasern

Spleisskassette Single Circuit (SC), 6 x 4 Schrumpfspleisschutz, 4mm/Kassette LFC SC 6 TRAY 24

Spleisskassette Single Circuit (SC), 6 x 4 Crimpspleisschutz, 4mm/Kassette LFC SC 6 TRAY 
CRIMP 24

Spleisskassette Single Circuit (SC), 2 x 4 Schrumpfspleisschutz, 4mm/Kassette LFC SC 2 TRAY 8

Spleisskassette Single Circuit (SC), 2 x 4 Crimpspleisschutz, 4mm/Kassette LFC SC 2 TRAY 
CRIMP 8

Spleisskassette Single Element (SE), 3 x 12 Schrumpfspleisschutz, 6mm/Kasset-
te LFC SE 3 TRAY 36

Spleisskassette Single Element (SE), 3 x 12 Crimpspleisschutz, 6mm/Kassette LFC SE 3 TRAY 
CRIMP 36

Spleisskassette Single Element (SE), 1 x 12 Schrumpfspleisschutz, 6mm/Kasset-
te LFC SE 1 TRAY 12

Spleisskassette Single Element (SE), 1 x 12 Crimpspleisschutz, 6mm/Kassette LFC SE 1 TRAY 
CRIMP 12

Spleisskassette Compact Tray (CT), 4 x 12 Schrumpfspleisschutz, 4mm/Kassette LFC CT 4 48

Spleisskassette Compact Tray (CT), 6 x 12 Schrumpfspleisschutz, 4mm/Kassette LFC CT 6 72

Spleisskassette Compact Tray (CT), 6 x 12 Crimpspleisschutz, 4mm/Kassette LFC CT 6 CRIMP 72

Spleisskassette Compact Tray (CT), 2 x 12 Crimpspleisschutz, 4mm/Kassette LFC CT 2 CRIMP 24

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette 
max. 12 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 6 Stück. Ge-
samtanzahl Spleissungen: 48

LFC CTR 48 48

Spleissmodul mit 3 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette 
max. 24 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 12 Stück. 
Gesamtanzahl Spleissungen: 72

LFC CTR 72 72

Spleissmodul mit 4 Spleisskassetten für Schrumpfspleisschutz. Pro Kassette 
max. 24 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 2 Lagen zu je 12 Stück. 
Gesamtanzahl Spleissungen: 96

LFC CTR 96 96

Spleissmodul mit 6 Spleisskassetten für Crimpspleisschutz. Pro Kassette max. 
12 Spleissungen. Ablage des Spleissschutz in 1 Lage. Gesamtanzahl Spleissun-
gen: 72

LFC CTR 72 
CRIMP 72

SPLEISSMODULE FÜR MUFFEN
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Rotlichtquelle für Faserüberprüfung

• Rotlichtquelle für 2,5mm Ferrule für Faserprüfung
• Entfernung 5-8km
• 5mW Ausgangsleistung

• Visual fault locator for 2,5mm ferrules
• distance up to 5-8km
• 5mW output power

Artikelnummer / Partnumber

FIBERCHECKER 5MW

Adapter für Fiber Checker

• Adapter für Fiber Checker 2.5 mm auf 1.25 mm Ferrule.
• Ermöglicht die Kontrolle aller gängigen LWL-Stecker mit 

nur einem Fiber Checker.

• Adapts Fiber Checker 2.5 mm to 1.25 mm ferrule.
• Enables checking of the most popular FO plug types with 

just one Fiber Checker

Artikelnummer / Partnumber

FIBERCHECKER 2.5/1.25 ADP

Kabelmesser / Cable Stripper
• Kabifix Kabelmesser
• Für Kabel von 6 - 25mm Durchmesser

• Kabifix Cable Stripper
• for cables from 6 - 25 mm diameter

Artikelnummer / Partnumber

KABIFIX FK 28

Presse für Crimpspleisschutz / Tool for crimp splice protectors
• Crimp Spleissschutzpresse • Crimp Splice protector tool

Artikelnummer / Partnumber

LCSSP

Kabelmesser / Cable Stripper
• Schere zum Schneiden von Kevlar eines Glasfaserkabels • Scissor to cut Kevlar from a fiber optic cable

Artikelnummer / Partnumber

MILLER KEVLAR SCHERE

Absetzzange /  Fiber stripper
• Absetzzange WS 5 
• zum Absetzen vom Coating einer Glasfaser

• Stripping tool WS 5 
• to strip the coating from a fiber

Artikelnummer / Partnumber

CLAUSS ABSETZZANGE CFS-2

Rotlichtquelle für Faserüberprüfung

• Fasertestgerät mit 655nm, für 2,5mm Ferrule
• Entfernung 4-5km
• Kein Augenschutz notwendig

• Visual Fault locator with 655nm, for 2,5mm ferrules
• distance up to 4-5km
• No eye protection necessary

Artikelnummer / Partnumber

FIBERCHECKER ET

Werkzeugkoffer für Spleisser

• 18-teiliger Werkzeugkoffer mit Werkzeug für Spleisser • A set of 18 pieces of different tools for splicer

Artikelnummer / Partnumber

FIBER TOOL KIT

ROTLICHTQUELLEN FÜR FASERPRÜFUNG

WERKZEUGE FÜR GLASFASERVERARBEITUNG
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Bestellnummern

Fertig vorkonfektionierte Hausanschlussbox mit 2x SC/APC, Kabellänge 30m WALL OUTLET 2xSC/APC 30

Fertig vorkonfektionierte Hausanschlussbox mit 2x SC/APC, Kabellänge 50m WALL OUTLET 2xSC/APC 50

Fertig vorkonfektionierte Hausanschlussbox mit 2x SC/APC, Kabellänge 100m WALL OUTLET 2xSC/APC 100

Fertig vorkonfektionierte Hausanschlussbox mit 4x SC/APC, Kabellänge 30m WALL OUTLET 4xSC/APC 30

Fertig vorkonfektionierte Hausanschlussbox mit 4x SC/APC, Kabellänge 50m WALL OUTLET 4xSC/APC 50

Fertig vorkonfektionierte Hausanschlussbox mit 4x SC/APC, Kabellänge 100m WALL OUTLET 4xSC/APC 100

Fertig vorkonfektionierte Hausanschlussbox mit 4x LC/APC, Kabellänge 30m WALL OUTLET 4xLC/APC 30

Fertig vorkonfektionierte Hausanschlussbox mit 4x LC/APC, Kabellänge 50m WALL OUTLET 4xLC/APC 50

Fertig vorkonfektionierte Hausanschlussbox mit 4x LC/APC, Kabellänge 100m WALL OUTLET 4xLC/APC 100

OTO BOX
Beschreibung: Vorkonfektioniertes FTTH Indoorkabel inklusive Anschlussdose
Anwendung:  Perfekt geeignet für Glasfaserabschlusspunkte bei FTTH Netzwerken

Dose kann auf der Wand oder auf der Hutschiene montiert werden
Aufmachung: kann als 1-Port, 2-Port oder 4 Port Variante bezogen werden

Wird inklusive eingelegten Pigtails geliefert
Standardstecker SC/APC oder LC/APC 
Box für Wand und Hutschienenmontage möglich
Geliefert in handlichem Karton
Kabel wird mit Ziehschlaufe geliefert

Kabel: Verwendetes Kabel ist sehr robust jedoch sehr flexibel
Zugkraft 400N
G.657.A2 biegeunempfindliche Faser
Kabellänge kann vom Kunden auch frei gewünscht werden

Laserschutz

Montage an Wand 
ohne Öffnung der Box 
möglich
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FIBER TO THE HOME
Für diesen speziellen Bereich bieten wir noch weit mehr als in diesem Katalog abgebildet ist. Wir haben im Bereich Fiber 
to the Home viele verschiedene Partnerschaften mit bekannten Herstellern. 

Welche Services bieten wir unseren Kunden im Bereich Fiber to the Home

- Auswahl der richtigen Produkte 
- Persönliche Ansprechpartner
- Distribution von eigenen Produkten und Produkten verschiedener Hersteller
- Supply Chain Management / Wir helfen Ihnen in der Verwaltung, 
  Organisation und Lagerung Ihrer Produkte für Ihr FTTH Projekt

Für jeden Hersteller gibt es eigene Kataloge/Unterlagen
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SCHULUNGEN
  

 
 

 
 

In den letzten Jahren hat sich unser Schulungsprogramm massiv erweitert 
und in der Zwischenzeit zu einer echten TRIOTRONIK Academy entwickelt. 
Neben Grundlagenschulungen für diverse Themen, bieten wir mehrtägige 
Zertifizierungstrainings für verschiedene Hersteller und Consultingtrainings, 
abgestimmt auf Kundenwünsche, an. 

Für jeden Produktbereich gibt es entsprechend Schulungen von uns. Ein Team aus Trainern steht unseren Kunden bereit. Auch der 
Lehrlingsausbildung schenken wir Aufmerksamkeit mit unserem im letzten Jahr ins Leben gerufenen “Lehrlings Bootcamp”. 

Wir vermitteln umfassend, wie WLAN funktioniert, welche Normen es gibt und worauf man bei der Installation 
achten muss. Welche Reichweiten sind im Outdoor Bereich möglich? Wie sichere ich mein WLAN richtig? Und 
worauf muss ich rechtlich achten? 

Dieses Training richtet sich an Installateure, Elektrounternehmen, Planer und Administratoren, die sich einen guten 
Überblick über die strukturierte Gebäudeverkabelung verschaffen möchten. Was nimmt man: geschirmt oder 
ungeschirmt? KAT5, KAT6, KAT7 oder KAT8? Sie lernen Messprotokolle zu lesen und erfahren viel über Normen und 
zukünftige Entwicklungen. Nach dieser Schulung wissen Sie ganz genau, worauf Sie bei Ihrer nächsten Verkabelung 
achten müssen.

Glasfaser ist das Medium der Zukunft. In diesem eintägigen Training bekommen Sie einen herstellerunabhängigen 
Überblick über Grundlagen, Fasertypen, Stecksysteme und vieles mehr. Nach dieser Schulung wissen Sie, worauf Sie 
bei Anfragen und Installationen mit Glasfaser achten müssen.

Glasfaser

Wireless LAN

Strukturierte Gebäudeverkabelung

Wir freuen uns, Ihnen erstmals auch eine Grundlagenschulung für den boomenden Bereich des Breitbandausbaues 
anbieten zu können. Mit dem erworbenen Wissen wird es Ihnen möglich sein, FTTH Projekte zu starten bzw. 
auszubauen. 

FTTH

In diesem Training lernen Sie die Grundlagen der Datenübertragung mittels Ethernet und den darauf aufbauenden 
IP-Technologien. Wir vermitteln Ihnen ein solides Fundament hinsichtlich Standards, Funktionsweise und Fehlersuche. 
Sie erlernen anhand vieler Beispiele und praktischer Einsatzszenarien den Umgang mit modernen LAN/WAN 
Internetübertragungsprotokollen.

Netzwerkgrundlagen

Verschiedene, teilweise mehrtägige Zertifizierungsschulungen für Hersteller wie MikroTik oder Ubiquiti
Herstellerschulungen

In diesem Training verschaffen Sie sich einen sehr guten Überblick über IP-Videoüberwachungssysteme sowie das 
dafür notwendige Grundlagenwissen im Bereich IP-Netzwerktechnik. 

Video-Sicherheits-Systeme

In diesen fünf Tagen lernen Ihre Lehrlinge alle Grundlagen zu den Themen Glasfaser, TCP/IP, Videoüberwachung, 
Kupfer Verkabelung und WLAN kennen. Neben den theoretischen Grundlagen, ist vor allem der Praxisteil bei den 
Kursen besonders wichtig, um das theoretisch angeeignete Wissen auch anwenden zu können.

Lehrlings BootCamp
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